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  دقيقه 155ويي: گ دت پاسخم 130تعداد سؤال:
  

  

  گويي و مدت پاسخ ها سؤال شمارة ،عنوان مواد امتحاني گروه آزمايشي علوم انساني، تعداد
  
  

  تا شماره  از شماره تعداد سؤال  مواد امتحاني رديف
  گويي مدت پاسخ

  (به دقيقه)

  15  10  1  10  )2رياضي و آمار (  1

  15  20  11  10  ) 2علوم و فنون ادبي (  2

  10  30  21  10  ) 2شناسي ( جامعه  3

  15  40  31  10  شناسي روان  4

  15  50  41  10  )2عربي، زبان قرآن (  5

  10  60  51  10   )2( اسلام تاريخ  6

  10  70  61  10  ) 2جغرافيا (  7

  80  71  10  فلسفه  8
25  

  90  81  10  فلسفه ـ آشنا  9

  15  100  91  10  اقتصاد  10

  15  120  101  20  )2فارسي (  11

  10  130  121  10  )2زبان انگليسي (  12
 

  

 (علوم و معارف اسلامي) يازدهم
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  آزمون آورندگان پديد
  طراحان به ترتيب حروف الفبا

  نام طراحان  نام درس

  زاده ، علي قهرماناللهي نريمان فتح، محمدرضا راسخ، فاطمه ايلخانيعلي آزاد،   )2( رياضي و آمار

  نوراني محمدسعيد جعفري، سيدعليرضا علويان، زاده،  اميرمحمد حسن  )2( علوم و فنون ادبي

  ، حبيبه محبينسرين نوربخش سيدهفاطمه صفري،   )2شناسي ( جامعه

   ، عاطفه طاهر، فاطمه فهيميانفاطمه صفريرضا توكلي، حميد  شناسي روان

  پور پناهي، اسماعيل يونس مشير خالددرويشعلي ابراهيمي، مريم آقاياري، يوسف عباسي،   )2( زبان قرآن ،عربي

  بهروز يحيي   )2( اسلام تاريخ

  ، حبيبه محبيمهدي كاردان، عاطفه طاهر،  الهام ميرزائي  )2جغرافيا (

  ، كوثر دستورانيبقا، موسي سپاهي، ياسين ساعدي محمد رضايينسب،  مهرشاد ايماني  فلسفه

  نژاد، بصير كريمي سارا شريفي، احسان عالي  اقتصاد

 زاده  حسن افتاده، حسين پرهيزگار، داود تالشي، اميرمحمد حسن  )2فارسي (

 روش رحمت االله استيري، مجتبي درخشان گرمي، ميلاد رحيمي دهگلان، عقيل محمدي  )2زبان انگليسي (
  

  

  گزينشگران و ويراستاران

  مستندسازي  فيلتر نهايي ويراستار مسئول درس نام درس

  سميه اسكندري  ماهان زواري  ، خليل ارجمنديمحمد بحيرايي  رضا راسخمحمد  )2( رياضي و آمار
  الناز معتمدي  راميلا عسگري  عربي  احسان كلاته نيا اعظم نوري  )2علوم و فنون ادبي (

  پور سجاد حقيقي اميرحسين كاروين فاطمه صفري  فاطمه فهيميان  )2شناسي ( جامعه

  فاطمه فهيميان  شناسي روان
  فاطمه فهيميان عاطفه طاهر،

  نژاد فرهاد علي
  محمد صمدي زاداسفنگره

محمدصدرا 
  پور پنجه

  ليلا ايزدي ــــــ  ــــــ  مريم آقاياري  )2( زبان قرآن ،عربي
  عطيه محلوجي ــــــ  ــــــ  حبيبه محبي  )2تاريخ اسلام (

  يعطيه محلوج  راميلا عسگري  ، فاطمه فهيميانفاطمه عزيزي  حبيبه محبي  )2جغرافيا (
  سوگند بيگلري  عاطفه طاهر  نژاد فرهاد علي  محمد قاسمي  فلسفه

  پور سجاد حقيقي  فاطمه فهيميان  آفرين ساجدي  آفرين ساجدي  اقتصاد
  الناز معتمدي ــــ  مرتضي منشاري  علي وفايي خسروشاهي  )2فارسي (

  يسوگند بيگلر ــــ  فاطمه نقدي  لو، سعيد آقچه  روش عقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  گروه فني و توليد
  گروه عمومي گروه اختصاصي  

 الهام محمدي  نژاد فرهاد علي  مدير گروه

  معصومه شاعري  حبيبه محبي  مسئول دفترچه

  محيا اصغري  گروه مستندسازيمدير 

  فريبا رئوفي  سوگند بيگلري  گروه مستندسازيمسئول دفترچه 

  يروانيسحر ا  جلالي محمدي مهين علي  آرا و صفحه نگار  حروف

  حميد عباسي  ناظر چاپ
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   4: ةصفح  )علوم و معارف اسلامي(دوم  ةمتوسط ةدور    1403 فروردين  7 – دوران طلايي) 6پروژة (
 

 
 
  محل انجام محاسبات

   
  
q))]گزارة اگر  - 1 (p r)) s) (s (q r))] ∨ ∧ ∧  ∧   درست است؟ گزينه نادرست باشد، كدام 

1 (r T≡   2 (q F≡   3 (p T≡   4 (s F≡  

 دارد؟» گاه تابع هماني است. اگر دامنه و برد يك تابع برابر باشد، آن«ن با گزارة كدام گزينه ارزشي يكسا  -2

fگاه  يك تابع ثابت باشد، آنfاگر) 1 (kx) f (x)=   

fگاه  يك تابع هماني باشد، آن fاگر) 2 (kx) kf (x)=   

fگاه  غير صفر باشد، آن ثابت يك تابع fاگر) 3 (a b) f (a) f (b)+ = +   

fگاه  يك تابع هماني باشد، آن fاگر) 4 (a b) f (a) f (b)+ = +  

aدو عدد حقيقي غيرصفر باشند و  aو  bكند اگر  آموزي ادعا مي دانش -3 b=  آنگاهa b= . استدلال او در زير آمده است. 2

 ايراد اين استدلال در كدام گام است؟

    a b= )1  

ab........................ استضرب كرده  bرا در  1طرفين تساوي گام      b= 2 )2  

    a2  كم كرده است ........................... 2را از طرفين تساوي گامab a b a− = −2 2 2 )3  

a(bرا تجزيه كرده است......................... 3طرفين تساوي گام      a) (b a)(b a)− = − + )4  

b)را بر  4طرفين تساوي گام      a)− ........................ تقسيم كرده استa b a= + )5  

a است........................ را گذاشته b عدد aجاي  به 1با استفاده از فرض گام      b= 2  )6 

1 (2   2 (4   3 (5   4 (3  

 ؟ندارددر كدام گزينه اشتباه محاسباتي وجود  -4

1 (x x x
x

+ = +
22 3 2 3   2 (x x x+ + = +4 2 24 4 1 2 1   

3 (x y

y x

+ =
+

28 6 223 4
     4 (= ±9 3   

 )2رياضي و آمار (

 سال اول دورة نيم
  1درس  2و فصل  2و  1درس  1فصل 

   33تا  2صفحة 

دقيقه 15وقت پيشنهادي:   
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   5: ةصفح  )علوم و معارف اسلامي(دوم  ةمتوسط ةدور    1403 فروردين  7 – دوران طلايي) 6پروژة (
 

 
 
  محل انجام محاسبات

 كدام است؟» .باشد مي 4تفاضل خمس عددي از مكعب آن عدد برابر «نماد رياضي عبارت توصيفي   - 5

1 (x x− =1 3 45     2 ((x x)− =1 3 45   

3 (x x− =13 45     4 (x x− =13 45  

xاگر  -6 ax bxf (x)
x x

+ −=
+ +

3 2
2 3 1

x}با دامنة  تابعي هماني  | x }− ±∈ ≠ 3 5
2   وg  تابعي ثابت وf ( ) g( ) a b+ = −2 3 

)gحاصل  ،باشد ) f ( )+1  م است؟ كدا 6

1 (8   2 (6   3 (4   4 (2   

fاگر   -7 (x) x x= − +2 2  كدام است؟ f، تابعي هماني باشد، تعداد اعضاي دامنة تابع 2

 شمار بي) 4  صفر) 3   2) 2   1) 1

)نمودار تابع ثابت گذرنده از نقاط   - 8 ,a )+2 )و  1 , a )− −2 2 xبا نمودار تابع  1 ; xf (x)
x ; x

 ≤= 
+ >

2 0
1 0

 در چند نقطه برخورد دارند؟ 

 شمار بي) 4   2) 3   1) 2  صفر) 1

نمودار تابع  -9
x ; x

f (x)
x x ; x

− ≥= 
− <

1 2 2
2 2 2

 ؟ كند نمياز كدام ناحيه (هاي) دستگاه مختصات عبور  

 فقط سوم) 4  فقط اول) 3  دوم و چهارم) 2  اول و سوم) 1

xدر تابع   - 10 ; x a
f (x)

x b ; x a
+ ≥

=  − ≤

4
f، اگر 3 (a) = aباشد، مقدار  3 b+ كدام است؟ 

1 (7   2 (−7   3 (1   4 (−1  

ها، نمونه  درس توانيد خلاصه اختصاص دارد. شما مي رياضي و آماربه درس   www.kanoon.ir در سايت كانون چهارشنبهروزهاي  روز، يك درس: كي
  .ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خود دريافت كنيد را در اين روز از قسمت تازه رياضي و آمارسؤالات پيشنهادي و آزمونك مربوط به درس 
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   6: ةصفح  )علوم و معارف اسلامي( دوم  ةمتوسط ةدور    1403 فروردين  7 – دوران طلايي) 6پروژة (
 

 

  

   
    

 ؟وجود دارددر ميان آثار زير چند اثر منثور و عرفاني  -11

ـ  بهارستانـ  المعجم في معايير اشعار العجمـ  مرصادالعباد من المبدأ الي المعادـ  نامه عشاق«

   »گلستانـ  تذكرة دولتشاهـ  بوستان ـ  الانس  نفحات

  ) سه4  ) دو3  ) يك 2  ) چهار1

 كدام است؟ ترتيب بههاي زير  بك بيتهاي فكري، س با توجه به ويژگي -12

  كشد و درد فراقش سبب است الف) هر قضايي سببي دارد و من در غم دوست/ اجَلم مي

  ب) به خرد گوهر گردد كه جهان چون درياست/ به خرد ميوه شود خوش كه جهان چون شجر است

  ج) از باغ طرب گشت گل وصل پديد/ جان همچو نسيم بر گل وصل وزيد

  عشق را درگه بسي بالاتر از عقل است/ كسي آن آستان بوسد كه جان در آستين دارد د) حريم

  خراسانيـ  خراساني ـ  عراقي ـ  ) عراقي2عراقي                          ـ  خراسانيـ  خراساني ـ ) عراقي1

  خراساني -عراقيـ  يعراقـ  ) خراساني 4عراقي                          ـ  عراقيـ  خراسانيـ  ) خراساني3

 ويژگي زباني نثر دورة عراقي صحيح است؟ دربارةكدام گزينه  -13

  گيرد. هاي اين دوره جاي نثر ساده را مي ) نثر فني در اكثر كتاب1

  شود. ) لغات قبايل مختلف ترك و مغول مثل قشون و يورش به زبان فارسي وارد مي2

  نثر از بين رفت.) دراين دوره سستي و ضعف در ساخت دستوري جملات 3

  هاي قديم انجام گرفت. هاي متعددي به نثر فني بر تاريخ نويسي ) حاشيه4

 به كار رفته است؟ » مجاز به علاقة شباهت«در كدام گزينه  - 14

  تراشيدة ناتراشيده است/ نهان كي كند خامه رازم كه او ) 1

  راسخن بگفتي و قيمت برفت لؤلؤ / ) لبت بديدم و لعلم بيوفتاد از چشم 2

  آورد  هر قدر بايد شراب ناب گل مي /  ) باده را موقوف فصل گل مكن از خرمّي3

  دگر نرگسش مستي از سر گرفت /  ) چو شد سرگران از شراب گران4

 وجود دارد. » تشبيه«آراية … جز بهها  در همة گزينه - 15

  ها كه بخيزد ميان اهل نشست ) اگر تو سرو خرامان ز پاي ننشيني/ چه فتنه1

  ر كه با شاهد گلروي به خلوت بنشست/ نتواند ز سر راه ملامت برخاست) ه2

  ) هر آدمي كه چنين شخص دلستان بيند/ ضرورت است كه گويد به سرو ماني راست3

  ) ميان عيب و هنر پيش دوستان كريم/ تفاوتي نكند چون نظر به عين رضاست4

)2و فنون ادبي (علوم
 سال اول دورة نيم

6تا درس  1درس   
  56تا  11صفحة 

دقيقه 15وقت پيشنهادي:   



ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������

   7: ةصفح  )علوم و معارف اسلامي( دوم  ةمتوسط ةدور    1403 فروردين  7 – دوران طلايي) 6پروژة (
 

 

 ؟ شود نميدر كدام بيت تشبيه فشردة اضافي يافت  -16

  دولت يافت، شست از لوح خاطر نام ما / اوج دولت، طاق نسيان است در ايام ماهر كه ) 1

  زندان جان پاك بود تنگناي جسم / در خم قرار نيست شراب رسيده را) 2

  ريزيم ما  ر كرم / آبروي خويش در ميخانه ميحشود در دامن ب قطره گوهر مي) 3

 و دوشيم ما  د زلف، گستاخِ بردويم / چون كمن بي تأمل چون عرق بر روي خوبان مي) 4

 ؟نداردشده در كدام بيت مفهوم مجازي  واژة مشخص -17

  چرا كرد بايد به بند؟  پايمبپرسم كه بيدار شاه بلند / كه ) 1

  پير دگر باره جوان خواهد شد عالمفشان خواهد شد /  نفس باد صبا مشك) 2

  لشن منمن، دشمن من / بجوشد گل اندر گل از گ خاكبه خون گر كشي ) 3

 روشن كند اينك شب تاريك تورا / قدحي نوش و عمل را تو به فردا بسپار  ماه) 4

 در كدام گزينه آمده است؟  ترتيب به» خردان پرسم، بي ادبان، نمي بامدادي، بي«واژة مناسب كلمات  وزن -18

  مفتعلن ـ  مفاعيلنـ  مفتعلنـ  ) فاعلاتن2  مفتعلن ـ  مفاعيلنـ  مستفعلن ـ ) فاعلاتن1

  مستفعلنـ  مفاعيلنـ  مفتعلن ـ  ) فاعلاتن4  مستفعلن ـ  فاعلاتنـ  مفاعلنـ  ) مستفعلن3

 كدام مصراع، چهار پاية آوايي دارد؟ -19

 ) با ياد او از اشك شويم جاي او2    نمودم ) طفل بودم هر كجا رو مي1

  ) ربود از سرايم ستمكاره دزد4    ) به پاسخ چو حنظل چرايي3

قرابت » ديدگي باشد / كه خطي كز خرد خيزد تو آن را از بنان بيني نه از اركان كه كوته  ز يزدان دان«يت مفهوم كدام گزينه با ب - 20

 معنايي دارد؟ 

  جز از جام توحيد هرگز ننوشم / زني گر به تيغ ستم گردن من ) 1

  هيچ برگي در نيفتد از درخت / بي قضا و حكم آن سلطان بخت ) 2

  اي ز آتش درخت ارغوان بيني آي در آتش / كه تا هر شعله عشق بابود تو ه خليل ار نيستي چ) 3

 ني نه آن بينييچه بايد نازش و نالش بر اقبالي و ادباري / كه تا بر هم زني ديده نه اين ب) 4

ها، نمونه  درس توانيد خلاصه اختصاص دارد. شما مي و فنون ادبيعلوم به درس   www.kanoon.ir در سايت كانون شنبه يكروزهاي  روز، يك درس: كي
  .ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خود دريافت كنيد را در اين روز از قسمت تازهادبي  علوم و فنونسؤالات پيشنهادي و آزمونك مربوط به درس 
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   8: ةصفح  )علوم و معارف اسلامي( دوم  ةمتوسط ةدور    1403 فروردين  7 – دوران طلايي) 6پروژة (
 

 

   
 

عمومي جوامع غيرغربي را   توانستند فرهنگ ز چه طريقيا ترتيب بهغربي  هاي سكولار دولت -21

 د و بر نخبگان سياسي آن جوامع تأثير بگذارند؟ ندچار اختلال كن

  نظام آموزشي تغيير اخراج مبلغان مذهبي ـ ) 2  هاي سياسي جديد غ آرمانيتبلهاي فراماسونري ـ  سازمان) 1

 هاي سياسي جديد غ آرمانيشي جديد ـ تبلزمونظام آ) 4  هاي فراماسونري تبليغ مسيحيت ـ سازمان) 3

 ؟ شود نميهاي جامعة جهاني گذشته محسوب  كدام گزينه از ويژگي -22

  مختلف، هر يك در بخشي از جهان، حاكميت سياسي مربوط به خود را به وجود آورده بودند.  هاي تمدنها و  فرهنگ) 1

  عبور كنند.  ،گوهاي مستقيم علمي و معرفتي از طريق روابط تجاري يا گفت توانستند از مرزهاي جغرافيايي خود هاي مختلف مي فرهنگ) 2

  فرهنگي آن بود.  و قوت متكي بر قدرت سياسي و نظامي آن نبود بلكه مرهون قدرت ،نشر و گسترش اسلام) 3

 سرنوشت تعاملات فرهنگي تابع روابط سياسي، نظامي و اقتصادي بود. ) 4

 است؟  ،تكوين نظام نوين جهاني »اول و چهارم«به مراحل  طمربو، ترتيب بهها  كدام اتفاق -23

  انقلاب فرانسه ـ نفوذ اقتصادي، سياسي و فرهنگي در جوامع غيرغربي ) 1

   استفاده از تبليغ مسيحيت براي گسترش قدرت خودسرمايه ـ  بهوابستگي قدرت ) 2

  سرمايه به نفوذ اقتصادي، سياسي و فرهنگي در جوامع غيرغربي ـ وابستگي قدرت) 3

  استفاده از تبليغ مسيحيت براي گسترش قدرت خودانقلاب فرانسه ـ ) 4

 و جغرافيايي مرزهاي عبور اسلام ازعامل «و» اسلامي هاي فرهنگ كامل ظرفيت ممانعت از آشكار شدن«، در رابطه با ترتيب به - 24

  ام گزينه صحيح است؟كد» استبداد استعماريبا  استبداد ايليوجه افتراق «و » مختلف جوامع سياسي
  غرب جهان فرهنگي و اقتصادي نيازهاي تأمينتلاش و كوشش عالمان مسلمان ـ ) قدرت يافتن خوارزمشاهيان ـ 1

  اسلام جهان از اي خارج نداشتن پيشينههاي اجتماعي اسلام ـ  ارزشمغولان ـ   ة) حمل2

   خودحفظ ظاهر ديني تلاش و كوشش عالمان مسلمان ـ سلجوقيان ـ  ة) غلب3

    خود ديني حفظ ظاهر پيشينة تاريخي اسلام ـ ) حكومت ساسانيان ـ4

  عامل پيدايش هر يك از موارد زير كدام است؟ ترتيب به  - 25

  پروتستانتيسمالف) 

  ب) اهميت يافتن رمان در فرهنگ غرب

  دئيسم پ)
 انسان ـ افول الهي مشاهدات و مكاشفات و معنوي هاي سلوك به مدرن ) در خدمت اهداف دنيوي قرار دادن باورهاي معنوي ـ توجه ادبيات1

  گرايي گرايي و تجربه حس

   تجربي و حسي شناخت محدود شدن روشنگري بهـ  اومانيسم در ادبيات مدرن ظهور ـ جهان ديني معنوي و ابعاد به غرب جهان گزينشي ) رويكرد2

  وحي  نفي گرايي و جهاني توسط ادبيات مدرن ـ عقل اين و روزمره زندگي در آدميان رواني  ) سكولاريسم پنهان ـ انعكاس حالات3

  حقيقت شناخت در شهود و وحي گذاشتن تجربي ـ كنار و حسي ت دانش به روشيدنيوي ـ محدود انسان ) اصالت بخشيدن به4

 )2شناسي (جامعه

 سال اول دورة نيم
  8تا درس  1درس 

   72تا  1صفحة 

دقيقه 10وقت پيشنهادي:   



ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������

   9: ةصفح  )علوم و معارف اسلامي( دوم  ةمتوسط ةدور    1403 فروردين  7 – دوران طلايي) 6پروژة (
 

 

  هاي زير كدام است؟ پاسخ پرسش ،ترتيب به -26
  كردند؟ انكار يدنيو امور در را دين دخالت ،محلي هاي و قدرت الف) چرا پادشاهان

  يافت؟عمومي غرب گسترش  فرهنگ در ب) رويكرد سكولاريسم از چه طريق
  ها بودند؟  كدام گروه از پروتستان ءها جز پ) آناباپتيست

  ؟كدام استپيدايش انقلاب فرانسه  ةريش ت)
  روشنگري فلسفيهاي  انديشهـ  داشتند. مخالفت قدرت پاپ با فقطـ  هاي روشنگري فلسفهـ  خود دنيوي كرديرو )1
 به اقتصادي مربوط تغييراتـ  .نكردند همراهي غرب جهان بعديِ اجتماعي تحولات باـ  هاي روشنگري فلسفهـ  كليسا آباء عملكرد به ) انتقاد2

  صنعتي  انقلاب
  تفاسير پروتستاني از دين. ـ محلي قرار گرفتند هاي قدرت مورد حمايتـ  هنرـ  كليسا اقتدار ريختن ) فرو3
  رنسانس دورانـ  .داشتند تقابل دنياگرا جريان باـ  پروتستاني تفاسيرـ  كليسا حذفو خود  دنيوي رويكرد )4

 كند؟  هاي زير را به درستي بيان مي بودن عبارت غلط، صحيح يا ترتيب  بهكدام گزينه،  -27

 شوند.  روند و جهاني مي ودة قومي خود فراتر ميها مربوط به قوم و منطقة خاصي است، از محد هاي آن هايي كه عقايد و ارزش الف) فرهنگ

  گيرد.  داري، منطقة پيراموني، منطقة مركزي را به خدمت مي ب) در فرهنگ سرمايه
  دهد.  كانون قدرت و ثروت را مورد توجه قرار مي ،داري ج) سرمايه

  همان فرهنگ سكولار است. ها، هنجارها و رفتارهاي آن مطابق نيازهاي فطري باشد،  د) فرهنگي كه عقايد، ارزش
  ـ غ ـ ص ـ غ غ) 4  ـ ص ـ غ  ص) غ ـ 3  ) غ ـ ص ـ غ ـ ص 2  ) ص ـ ص ـ غ ـ ص1

 درستي اشاره دارد؟  به»  ها هاي مختلف و ارتباط آن تعامل جهان«كدام عبارت به ديدگاه دوم دربارة  -28

 تر از جهان ذهني و جهان فرهنگي است.  ) جهان طبيعت مهم1

  كند. هاي علوم انساني و اجتماعي را سلب نمي ها و قابليت ظرفيت ،تفاوت ميان علوم طبيعي و علوم انساني ) ناديده گرفتن2
   دهند. د و استقلال خود را در برابر جهان فرهنگي از دست مينجهان ذهني و جهان تكويني اهميتي ندار ،) در اين ديدگاه3
  فرهنگ، نظير علوم طبيعي هستند.  علوم مربوط به ذهن افراد ورويكرد دنيوي خود و ) 4

 كند؟ حروف الفبا جدول زير را كامل مي ترتيب بهكدام گزينه  -29

  پيامد ويژگي دورة زماني
  (الف) گراييحس قرن نوزدهم و بيستم
  (ب) (ج) پايان قرن بيستم

  

  گرايي فول تجربهـ ا بحران معرفتيعلوم تجربي سكولار ـ  )2  گرايي و نفي عقل دئيسم ـ علوم ابزاري ـ حس )1
  گرايي، نفي عقل و وحي علوم ابزاري ـ اومانيسم ـ حس )4  گرايي، نفي عقل و وحي دئيسم ـ اومانيسم ـ افول تجربه )3

 كند؟ درستي بيان مي هاي زير را به بودن عبارت غلطصحيح يا  ترتيب بهكدام گزينه  -30

 كنند. تاريخي پيدا مي ةيابند و جلو گ بشري راه ميها به عرصة فرهن هاي اسلام با پذيرش انسان الف) عقايد و ارزش

  ترين مخلوق خداوند است. ب) انسان در فرهنگ اسلام، زيباترين و محبوب
  مقاومت آشكار كرده بود. ،ها، هنجارها و رفتارهاي جاهلي در دوران خلافت در برابر اسلام پ) ارزش

  ص ـ غ ـ غ )4  غ ـ ص ـ غ )3  غ ـ ص ـ ص )2  ص ـ غ ـ ص )1
ها، نمونه  درس توانيد خلاصه اختصاص دارد. شما مي شناسي جامعهبه درس   www.kanoon.ir در سايت كانون شنبه يكروزهاي  روز، يك درس: كي

  .و نيز صفحه مقطع خود دريافت كنيد ها در سايت كانون را در اين روز از قسمت تازه شناسي جامعهسؤالات پيشنهادي و آزمونك مربوط به درس 
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 ؟ در جهت مقابله با كدام مانع تمركز استزير كار هر راه ،ترتيب به -31

  كنيم از ماژيك هايلايتر در چند رنگ استفاده كنيم.  ميالف) در هنگام مطالعه سعي 
  عيني و واقعي استفاده كند.  ،يي جديدها كند از مثال ب) معلم براي تدريس مباحث سعي مي

  يكنواختي و ثبات نسبي ـ آشنايي نسبي با محرك ) 2  آشنايي نسبي با محرك ـ يكنواختي و ثبات نسبي ) 1
 نبود انگيختگي ذهني ـ نداشتن تغيير دروني ) 4  نداشتن تغيير دروني ـ نبود انگيختگي ذهني) 3

، تراكتور يا كاميون بخرد و پردازش خانم كوچك خريد ماشين جاي بهكند  ه ميترتيب پردازش كودكي كه به برادرش توصي به -32
پردازد از چه نوعي است؟ و  هاي معروف مي سازي آن با پيراهن يكي از هنرپيشه ميانسالي كه هنگام خريد لباس به شبيه

 ترين مرتبة شناخت چيست؟  عالي
  و حل مسئله گيري پردازش ادراكي ـ پردازش ادراكي ـ تصميم) 2  مسئله و حل گيري پردازش مفهومي ـ پردازش ادراكي ـ تصميم) 1
 پردازش اداركي ـ پردازش مفهومي ـ استدلال) 4  پردازش مفهومي ـ پردازش مفهومي ـ استدلال) 3

 يك از موارد زير به كدام موضوع اشاره دارد؟ ، هرترتيب به -33

  الف) رمزگرداني بزرگسالان به اين صورت است. 
  در اين مرحله از حافظه مشكل دارد.  ،شود نوك زباني مي ةه دچار پديدب) كسي ك

  د. آور شته، به تحريف خاطرات روي ميپ) فرد در يادآوري اطلاعات گذ
 شود.  استفاده مي روشاز اين  ،ت) براي كنترل اثر تداخل مطالب

   بندي اطلاعات بخشي و قفسه نظمسازي ـ حذف كردن ـ  ـ ذخيره ءبه جز ءجز) 1
   يادگيري عميق  ـ كردن بازيابي ـ اضافه كلي و خلاصه ـ) 2
  ـ اندوزش ـ حذف كردن ـ يادگيري با استراحت ءبه جز ءجز) 3
  مرور مطالب چند ساعت پس از يادگيريكردن ـ  كلي و خلاصه ـ بازيابي ـ اضافه) 4

 هاي زير كدام است؟  ، پاسخ پرسشترتيب به - 34

  دمدت در چيست؟ حسي و بلن ةالف) وجه اشتراك حافظ
  كنيم؟  ال كليدي از متن استخراج ميؤخبا چند س ب) در كدام مرحله از روش پس

  پيش آمده در يادگيري درس رياضي بيانگر كدام نوع حافظه است؟   آموز بر روي حل مشكل پ) تمركز يك دانش
 هاي حسي چيست؟   ت) منظور از نشانه

  هاي دروني كاري ـ نشانه  ةدوم ـ حافظ ةسازي ـ مرحل ظرفيت ذخيره) 1
  هاي بيروني  مدت ـ نشانه بلند ة سوم ـ حافظ ةنوع رمزگرداني ـ مرحل) 2
  بيروني هاي  كاري ـ نشانه  ةدوم ـ حافظ ةگنجايش اندوزش ـ مرحل) 3
 دروني هاي  مدت ـ نشانه بلند ةسوم ـ حافظ ةنوع رمزگرداني ـ مرحل) 4

 است؟  نادرست ،كدام يك از عبارات زير - 35

  مستقيم دارد.  ةلف) گذشت زمان با ميزان شدت فراموشي، رابطا
  صورت مثبت نيست.  ب) دخالت عوامل عاطفي بر حافظه، هميشه به

  صورت ديداري است.  پ) رمزگرداني بيشتر مطالب به
  كند.  جلوگيري مي  سوم حافظه ةهاي مكرر از بروز مشكل در مرحل ت) شركت در آزمون

 » الف«و » ب«) 4  » پ«و » ت«) 3  »ت«و » ب«) 2  » پ«و » الف«) 1

 شناسيروان

 سال اول نيمدورة 
  4تا درس  1درس 

   111تا  8صفحة  

دقيقه 15وقت پيشنهادي:   
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 ؟ نداردكدام گزينه به عوامل مؤثر بر رشد پيش از تولد اشاره  عبارت -36

  بايد مراقبت بسيار بيشتري براي سلامت بچة خود داشته باشد.  ،سالگي باردار شده است 40خانم اشراقي كه در سن ) 1

  شود.  ا آمدن بيشتر كودكان با نقص عصبي رشدي ميدني وجود سرب بيش از حد در فضاي امروزي باعث به) 2

  است.  بوده مادرش هنگام بارداري آرامش اوعلت آرامش ذاتي  اعتقاد دارندعلي پسر بسيار آرامي است، همه ) 3

 خود را از دست داد.  بينايينوزاد خانم حسيني به علت تصادفي ناگهاني و ضربه به سرش براي هميشه قدرت ) 4

غريبه بيان شده  ترس ازگيري تفكر فرضيه سازي و  ر كدام گزينه سنين صحيح براي ظهور لبخند اجتماعي، شكلد، ترتيب به -37

 است؟ 

  ماهگي 8سالگي ـ  12تا  7ماهگي ـ  3تا  2) 2  ماهگي 5تا  4سالگي ـ  20تا  12ماهگي ـ  8) 1

 ماهگي 8تا  7سالگي ـ  20ا ت 12ماهگي ـ  3تا  2) 4  ماهگي 3تا  2سالگي ـ  7تا  2ماهگي ـ  5يا  4) 3

  ؟شناسي اشاره دارد ترتيب، به كدام هدف علم روان هر كدام از موارد زير، به -38

  ها و فنون تقويت حافظه از روش استفادهـ 

  هاي حافظة كاري در نظام شناختي انسان ـ ويژگي

  ـ برآورد عملكرد حافظه، يك هفته پس از به خاطر سپردن مطالب

 درسي در جلسة آزمون ـ علل فراموشي مطالب

  مشاهده ـ كنترل ـ توصيف ـتبيين ) 2  توصيف ـ كنترل ـ تبيينـ تبيين ) 1

  بيني ـ تبيين پيش كنترل ـ توصيف ـ) 4  بيني ـ تبيين كنترل ـ مشاهده ـ پيش) 3

 ها در دورة كودكي درست است؟ كدام مورد در خصوص بازي - 39

 هي و بدون قاعده است.صورت گرو سال به 5يا  4هاي كودكان سنين  ) بازي1

  كنند. جنس خود و به صورت مشترك بازي مي ) كودكان سنين دبستاني با هم2

  صورت انفرادي بازي كنند. سال دوست دارند در كنار هم، اما به 10تا  7) كودكان سنين 3

  شود. مي هاي موازي تبديل تدريج به بازي ولي به  ها به صورت مشترك است، ) در سنين اولية كودكي بازي4

 دهد؟  تري از خطاي مولر ـ لاير ارائه مي كدام گزينه تعبير دقيق -40

  كنيم كه وجود ندارند.  گاهي چيزهايي را ادراك مي) 1

    . تطبيق داردها  ها با خود آن تفسير ما از محرك) 2

  . شود هر چه تعداد خطاها بيشتر باشد، به عنوان يك خطاي شناختي وارد نظام ذهني فرد مي) 3

 شوند.  ها وارد فضاي تفسيري نمي محرك تعداد كمي از) 4

ها، نمونه  درس توانيد خلاصه اختصاص دارد. شما مي شناسي روانبه درس   www.kanoon.ir در سايت كانون شنبه سهروزهاي  روز، يك درس: كي
  .ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خود دريافت كنيد را در اين روز از قسمت تازه شناسي روانسؤالات پيشنهادي و آزمونك مربوط به درس 
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 ) :و الأدقّ في الترّجمة أو التعّريب للعبارات التاّلية ن الأصح44ـ  41عي( 

 »: يجلب لهَ مشاكل! أقوالٍ فيها احتمالُ الكذبِ؛ رب كلاَمٍ علَي الإنسانِ أنْ يجتَنب عن ذكرِ« - 41

  شود!   رود بر انسان واجب است، زيرا باعث مشكلات براي وي مي ها مي ) دوري از بيان سخناني كه احتمال دروغ آن1

  آورد! تي را به بار ميبسا سخني كه براي او مشكلا ) انسان نبايد سخناني بگويد كه احتمال دارد دروغ باشد، چه2

  آورد! بسا سخني كه مشكلاتي براي او مي ها احتمال دروغ است دوري كند؛ چه ) انسان بايد از ذكر سخناني كه در آن3

  آورد!  ) از جمله وظايف انسان اين است كه در سخنانش احتمال دروغ نباشد، زيرا برايش مشكلات را به وجود مي4

  معلمّ ما ...» عقوُلهم!ل؛َ إذا أرَدتمُ أن تؤُثَِّروُا في قلُوُبِ المْستمَعين و تقُنْعوهم فيَجبِ أنْ يكوُنَ كلاَمكمُ ليَناً عليَ قدَر نصَحنا معلِّمنا و قا« - 42
ا آرام به اندازه هاي شنونده اثر بگذاريد و او را قانع نماييد، پس بايد سخن شم ) ما را نصيحت فرمود و گفت؛ چنانچه خواستيد در دل1

  خردهاي او شود! 

تأثير شما قرار بگيرند و قانع گردند، پس بايد سخن شما نرم به  هاي شنوندگان تحت ) به ما سفارش كرد و گفت؛ اگر بخواهيد كه دل2

  ها باشد! هاي آن قدر عقل

يشان را قانع كنيد، پس بايد سخنتان نرم به هاي شنوندگان تأثير بگذاريد و ا ) ما را نصحيت كرد و گفت؛ هرگاه خواستيد كه در دل3

  هايشان باشد!  اندازه عقل

ها را قانع كنيد، پس بايد به نرمي و به اندازه عقل  هاي شنوندگان اثرگذار باشيد و آن ) ما را نصيحت نمود و گفت؛ اگر بخواهيد در دل4

  ها با ايشان سخن بگوييد!  آن

 عين الصحيح: - 43

 حين رأوا معجزه اليد البيضاء منه؟: مردم وقتي معجزه يد بيضا را از او ديدند چه كردند؟ ) ماذا عملَ الناّس1

  شناسيم كه حرف بزند. ) لا نعرف شخصاً يظهر أمامنا إلّا إذا تكلمّ: زماني كسي را كه در برابر ما ايستاده است مي2

: پاسخ درست را 3   كه تمرينات را بسيار حل كردم، يافتم. پس از آن) وجدت الجواب الصحيح بتوضيح تمارين كثيرة جداً

  بيند. هاي گوناگونش را نمي باشد عيب ) من يرض عن نفسه تسُترَ عنه عيوبه المتعددة: كسي كه از خودش راضي مي4

 : الخطأعين  -44

 كره. ) قد تكون الأسماء المضافة معارف و قد تكون نكرات: گاهي اسامي مضاف معرفه هستند و گاهي اسامي ن1

  رسد.  رسد، مي اش به آن نمي اش به چيزي كه دروغگو با فريبكاري ) يبلغُ الصادق بصدقه ما لايبلغ الكاذب باحتياله: راستگو با راستي2

  هاي قرآن نياورد.  اي مانند سوره يك از كافران و مشركان سوره ) لم يات أحد من الكفّار و المشركين بسورة مثل سور القرآن: هيچ3

  يا ليت بيني و بينك بعد المشرقين: اي كاش ميان من و ميان تو فاصله مشرق و مغرب باشد. ) 4

 )2عربي، زبان قرآن (

 سال اول دورة نيم
6تا درس  1درس   

  83تا  1صفحة 

دقيقه 15وقت پيشنهادي:   
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 عين الصحيح حسب الْحقيقة و الواقع: -45

  ) الطّائرُ الّذي ينقرُُ غُصنَ الأشجارِ و يصنَع عشَّه فَوقهَا اسمه نقَّار الْخشَبَِ!1

2مانِ و يقَد َوانٌ لهيةُ حيْكثَيراً!) الح نهخافُونَ مي ه أحياناً و النّاسطْنلَي بمشي ع  

  »!أجَنحة«) الجْناح عضو مسطَّح في جِسمِ الطُّيورِ يستَخدم للطَّيرانِ و جمعه3

!  ) المْظَلَّةُ أداةٌ تسُتَخْدم فقَطَ في فصَلِ الشّتاء لحفْظ الإنسانِ أمام الأمطارِ و الث4ُّ   لُوجِ

 مشتقاًّ:  ليسعين الفاعل  - 46

 ) اشتري الطلّاب من الحانوت أشياء للأكل.2  ) جاء هذا المعلّم إلينا مسروراً يوم أمس.1

  ) يحترم المؤمنون والديهم في جميع الأحوال.4  ) يذهب كثير من المسلمين إلي المساجد للصلاة.3

  .» …تبَدو الأرض صفحةً  الربّيع  عندما يأتي«؟  للفراغ  ما هو الصحيح -47

  ) الخضراء2    ) أخضر1َ

34    ) خضراء خضراء ( 

48 - ن الصستان …بينَ  إنَّ مازندرانَ «الية: في العبارة التّ للفراغحيح عيلجيلان و ج«. 

  ) محافَظتَانِ 4  ) محافَظتَي3   محافَظتَينِ) 2  ) محافَظتَا1

 عين الخطأ في خبر الأفعال الناّقصة: - 49

.  ) البنات أصبحن2َ    »و كان االله بما تعملون محيطاً« )1  مجتهدات في دروسهنَّ

  ) كناّ أمام المدرسة منتظرين!4  في المدرسة حاضرين! ) كان أصدقائي المجدون 3

 عين فعلاً يجوز فيه وجهان: (الإدغام و فكهّ) -50

  تلميذ الصف لامتحانات نهاية السنة علمياً و روحياً! ) أعد يا2  ) نستعد للدفاع عن وطننا أمام الأعداء في الحروب!1

  ) كثيرٌ من علماء الغرب عدوا ابن خلدون مؤسساً لعلم الاجتماعِ!4  ) أنتم تحبونَ العلم فاسعوا كثيراً و اجتهدوا في طريقه!3

ها، نمونه  درس توانيد خلاصه اختصاص دارد. شما مي عربي و زبان قرآنبه درس   www.kanoon.ir در سايت كانون شنبه سهروزهاي  روز، يك درس: كي
  .ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خود دريافت كنيد را در اين روز از قسمت تازه عربي و زبان قرانسؤالات پيشنهادي و آزمونك مربوط به درس 
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 درست است؟ » باور جريان فكري و عقيدتي مرجئه«دام گزينه دربارة ك - 51

 ) كافي نبودن اقرار به شهادتين براي هر مسلمان و عدم نياز به التزام عملي نسبت به دستورات اسلامي1

  كافي بودن اقرار به شهادتين و نياز به التزام عملي نسبت به دستورات اسلامي  )2
  ادتين براي هر مسلمان و نياز به التزام عملي نسبت به دستورات اسلامي ) كافي نبودن اقرار به شه3
  ) كافي بودن اقرار به شهادتين و عدم نياز به التزام عملي نسبت به دستورات اسلامي4

 : جز بههمة افراد زير از فقها و علماي دوران امامت امام محمد باقر(ع) بودند  - 52

 ن اعي بن  ) زراره 2    ) ابوخالد كابلي 1

  ) محمدبن مسلم4    ) يزيد بن معاويه3
 بن شيخ المهري، رهبر شيعيان كدام ناحيه بود كه عليه عباسيان قيام كرد؟  شريك - 53

  ) مرو2    ) بخارا1
 ) توس4    ) نيشابور3

 قيام محمدبن عبداالله نفس زكيه و برادرش ابراهيم در زمان كدام خليفة عباسي صورت گرفت؟  -54

 سفاح) 4  هارون) 3  منصور )2  مأمون) 1

  چه كسي با تصرف شهر بغداد، موفق به دستگيري و قتل امين شد؟   -55
  ) طاهربن حسين2    ماهان  بن  بن عيسي ) علي1
  بن سهل ) فضل4    بن ربيع  فضل   )3

  كردند؟  هاي كلامي گسترده در مورد توحيد و اصل وجود خداوند را مطرح مي رضا (ع) بحث كدام گروه در زمان امام - 56
  ) زنديقان4  ) قدريه3  ) غلويان2  ) معتزله1

 به چه علت در دوران حكومت امين عباسي، امام رضا (ع) و شيعيان از آزادي نسبي برخوردار بودند؟  - 57

  ) حمايت مأمون از امام و شيعيان براي كسب موقعيت2    ) جنگ ميان امين و مأمون1
 شيعيان با حكومت مأمون ) مخالفت شديد امام و4  ) ترس از جانبداري شيعيان از برادرش مأمون3

 فرماندهي سپاه امين در جنگ با مأمون با چه كسي بود؟  - 58

  بن سهل ) فضل2    ضحاك بن ابي ) رجاء1
 ) طاهربن حسين4    بن ماهان بن عيسي ) علي3

 … جز بههمة موارد زير دربارة انشعابات ميان شيعه پس از شهادت امام صادق (ع) درست است  - 59

  ورزيدند.  اسماعيل فرزند امام صادق (ع) اصرار مي ) كساني كه بر زنده بودن1
  بن جعفر فرزند امام صادق (ع) را به امامت قبول داشتند.  ) كساني كه عبداالله2
  بن افطح را قبول داشتند.  ) آنان كه امامت عبداالله3
 ) آنان كه به امامت محمد فرزند اسماعيل اعتقاد داشتند. 4

 وي مهلت نداد؟   د كه امام كاظم (ع) را به قتل برساند، اما اجل بهكدام خليفة عباسي سوگند ياد كر -60

 ) هادي4  ) هارون3  ) مهدي2  ) منصور 1

سؤالات  ها، نمونه درس توانيد خلاصه اختصاص دارد. شما ميتاريخ به درس   www.kanoon.ir در سايت كانون شنبه پنجروزهاي  روز، يك درس: كي
  .ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خود دريافت كنيد را در اين روز از قسمت تازه تاريخ اسلامپيشنهادي و آزمونك مربوط به درس 

 )2( اسلامتاريخ

 سال اول دورة نيم
8تا درس  1درس   

88تا  1صفحة   

دقيقه 10وقت پيشنهادي:   
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 كدام مورد بيانگر نتيجة درستي از متن زير است؟ -61

براي پاكسازي  GPSروب مجهز به  هاي برف ، تمهيداتي از قبيل ماشينزمان با راهسازي هاي بالا هم كشورهاي واقع در عرض«
 »اند. ها داشته جاده

  كنند. ها و ابزارهاي متفاوتي استفاده مي ها براي زندگي و سازگاري با محيط طبيعي، از شيوه ) انسان1

  نگي دارد.طور حتم با ديگر نواحي كنش متقابل اقتصادي و فره ) هر ناحية طبيعي در كرة زمين به2

  دهند. هاي طبيعي غلبه كرده و آن را تغيير مي ها با پيشرفت در دانش و توليد ابزار و فناوري بر محيط انسان  )3

  كند. هاي طبيعي را مشخص مي هاي محيط هاي سياسي خاصي، نحوة استفاده از قابليت گيري هر حكومتي با تصميم ) 4

 آمده است؟ ترتيب بههاي زير در كدام گزينه  پاسخ درست پرسش -62

 الف) در كدام نوع ساوان، دو ماه بدون باران وجود دارد؟

  شوند؟ ها تعيين مي گيري انسان ها بر مبناي انتخاب و تصميم ب)كدام مرز
  شوند؟ هاي انسان محسوب مي پ) كدام نواحي بستر زندگي و فعاليت

  اسي و اداري ـ نواحي طبيعي ) ساوان پراكنده ـ سي2  ) ساوان متراكم ـ طبيعي ـ نواحي انساني1

  ) ساوان پراكنده ـ طبيعي ـ نواحي انساني4  ) ساوان متراكم ـ سياسي و اداري ـ نواحي طبيعي3

 وجو كرد؟  توان جست عوامل بياباني شدن را در كدام تصوير ميترين  مهم -63

1 (  2 (  

3 (  4 (

دما ب
ريالو�هافزا�ش ازاستفادة
آبهايسفرههاي


ز�رزم�ن

هوا سردشدن

ز�اد برداشتتعرق از پ�شگ�ري
چماهها آب ب
ريالو�ۀ

 

 كند؟  درستي كامل مي ، بهطبيعي در بيابان كدام مورد عبارت زير را در خصوص فرسايش - 64

شدن ذرات از يك مكان و  كه حاصل كنده …اي از فرسايش  است و نمونه …اباني يعامل مهم فرسايش در مناطق خشك و ب«
 » اشاره كرد. …توان به  هاي ديگر است مي ها به مكان انتقال آن

  يا نمرگ كاليفر درةباد ـ تراكمي ـ چالة بادي در ) 1

  ها در ليبي  آب ـ كاوشي ـ برخان) 2

  ها در غرب بيابان لوت در منطقة شهداد در استان كرمان  باد ـ كاوشي ـ كلوت) 3

 ه در حاشية دشت كوير سلماتخاك ـ تراكمي ـ ) 4

 )2جغرافيا  (

 سال اول دورة نيم
6تا درس  1درس   

  82تا  2صفحة 

دقيقه 10وقت پيشنهادي:   
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 كدام گزينه، درست است؟ » ب«و » الف«با بررسي موارد  - 65

  شود.  الف) در نواحي پرفشار، فرونشيني هوا مانع صعود و در نتيجه، بارش مي
 الجدي در سه قاره گسترده شده است.  السرطان و رأس زمين در اطراف مدار رأس  مربند بياباني كرةب) ك

  ترين نقاط جهان هستند.  گراد گرم درجة سانتي 7/56اي مدبا  بيابان ساحلي آتاكاما 1992در سال ) 1
  د. هاي جغرافيايي بالا قرار دارن بيابان تركستان و دورة مرگ كاليفرنيا در عرض) 2
شود و بيابان لوت در اثر  سرد و سنگين مي ـ الجدي تا مرز منطقة معتدله السرطان و رأس اطراف مدار رأس ـ هوا در منطقة جنب حاره) 3

  وجود آمده است.  همين عامل به
 ا است. ه واي مرطوب به آنها و جلوگيري از رسيدن توده ه ه ماكان قرار گرفتن در پشت كوهبيابان گبي و تكل وجود آمدن عامل اصلي به )4

 كدام مورد، متناسب با موارد جدول زير است؟  -66

  250 - 450  ميزان بارندگي سالانه
mm 

250 – 100  
mm 

  50كمتر از 
 mm 

  (ج)  (الف)  (ب)  منطقه 
 

  خشك بسيار خشك ـ خشك ـ نيمه) 2  خشك  بيابان ـ نيمه بياباني ـ نيمه) 1
 خشك ـ بيابان خشك ـ نيمه) 4    بياباني ـ خشك   بيابان ـ نيمه) 3

 چه كانون فشاري دارد و كمربندها در دو نيمكرة شمالي و جنوبي، چه وضعيتي دارند؟ Bنقطة  ،با توجه به تصوير داده شده ترتيب  به - 67
  ه نقري  فشار كم ـ) 1
  فشار فشار زياد ـ هم) 2
  فشار زياد ـ قرينه ) 3
 فشار  م ـ همفشار ك) 4

و با چه ميزان  انرژي دريافتي روزانه در كدام منطقه ميزان گذارند و تأثير مي كدام عوامل در پراكندگي پوشش گياهي و زندگي جانوري - 68
 بيشتر است؟ كالري،

 كالري 800ها و ارتفاعات ـ مناطق استوايي،  نوع ناهمواري) 1
  كالري 100عوامل آب و هوايي و خاك ـ مناطق معتدله، ) 2
  كالري 800) آب و هوا و ميزان انتشار انرژي خورشيد ـ مناطق معتدله، 3
  كالري 100و شيب دامنه ـ مناطق نزديك قطبي،  زاوية تابش خورشيد) 4

 )ترتيب بهبودن عبارات زير در كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ ( غلطصحيح و  -69

 .آيند شمار مي اند، يك ناحية زباني به خانواده هاي زباني، كشورهايي كه از نظر زباني هم در نقشة پراكندگي خانوادهالف) 

 شود. اي به ناحية ديگر با تماس مستقيم مردم مي ب) گاهي نزديكي دو ناحية فرهنگي منجر به انتقال فرهنگ از ناحيه

گر، خطري بزرگ براي فرهنگ و هويت ملي و بومي  سعة فرهنگ كشورهاي سلطهها و تو سازي فرهنگ پ) امروزه فرايند يكسان
  نواحي جهان است.

  تري يافته است. ها، نوع انتقال فرهنگ با تماس مستقيم مردم رواج بيش ت) امروزه به علت گسترش رسانه
  ) ص ـ غ ـ غ ـ ص4  ) غ ـ ص ـ ص ـ ص3  ) ص ـ ص ـ ص ـ غ2  ) غ ـ ص ـ ص ـ غ1

 كند؟ بارت زير را به درستي تكميل ميكدام مورد، ع - 70

  »است. …آفريقا، زبان قوم  … در است و زبان بعضي از مردم …در خانوادة زباني آفرو ـ آسيايي زبان مردم عرب و يهود، زبان قوم «
  ) سامي ـ غرب ـ حامي4  ) سامي ـ شمال ـ حامي3  ) حامي ـ شمال ـ سامي2  ) حامي ـ غرب ـ سامي1

  

ها، نمونه سؤالات  درس توانيد خلاصه اختصاص دارد. شما مي جغرافيابه درس   www.kanoon.ir در سايت كانون شنبه پنجروزهاي  روز، يك درس: كي
  .ريافت كنيدها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خود د را در اين روز از قسمت تازه جغرافياپيشنهادي و آزمونك مربوط به درس 
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 اند، چه تأثيري دارند؟ علوم اجتماعي شكل گرفته ةدو ديدگاه اصالت فرد و اصالت جامعه كه در فلسف - 71

  علوم اجتماعي دارند.  ةاجتماعي توسط فلاسف ةبررسي مسائل فلسف ةتأثير زيادي در شيو) 1

  دانند.  منافع ديگران مقدم ميهمواره منافع و مصلحت افراد را بر ) 2

  هاي فرهنگي و اجتماعي و اقتصادي سمت و سويي اجتماعي دارند.  ريزي همواره در برنامه) 3

 شناسان دارند.  تحليل مسائل اجتماعي توسط جامعه ةتأثير زيادي در نحو) 4

 وجه مشترك اولين فيلسوفان يونان چه بود؟  -72

  دادند.   ش عقلاني توضيح ميها تغييرات جهان مادي را به رو آن) 1

  هاي طبيعت را از نظر تجربي، تحليل كنند.  كردند دگرگوني ها كوشش مي آن) 2

  . زيستند ميجا  اولين فيلسوفان در آتن متولد شده و در آن) 3

 ند. خود متبحر بود آنان دانشمنداني بودند كه در تمامي علوم زمان) 4

متفاوت از دانشمندان مختلف هستند، اين دو نظريه در مورد زمين كدام  ةدو نظري »زمين تخت ةنظري«و  »زمين كروي ةنظري« -73

 كنند؟  شناخت را تداعي مي  ويژگي

  محدود بودن شناخت) 2    تدريجي بودن شناخت ) 1

 خطاناپذيري شناخت ) 4    خطاپذيري شناخت) 3

 اخت؟ ها اند زبان كلمة فيلوسوفيا به چه معناست و چه كسي اين واژه را بر سر -74

 ) دوستدار دانايي ـ سقراط2    ) دوستداري دانايي ـ سقراط1

  ) دوستدار دانايي ـ فيثاغورس 4    فيثاغورسـ ) دوستداري دانايي 3

  توان گفت؟، چه ميبه جهان و انسان دارد نادرستينگرش دربارة كسي كه  - 75

      انديشد.) كمتر به امور فلسفي مي1

  ه باشد. ) ممكن است هدف درستي را انتخاب كرد2

  صورت جدي به امور فلسفي بينديشد. ) ممكن است به3

  هايش قانع است.هايش از اطرافيان و دور و بري) به آموخته4

 فلسفه
 سال اول دورة نيم

6تا درس  1درس   
  49تا  1صفحة 

دقيقه 25وقت پيشنهادي:   
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  هايي از عادات غيرمنطقي درست است؟ركدام مورد در حوزة  -76

  باورهايي است كه بر اثر مرور زمان يا انتقال نسل شكل گرفته است.  ،) منظور از عادت1

  پذيرند، توسط انديشمندان آن جامعه مردود است. كه افراد يك جامعه آن را مي ) عقايدي2

  گذارند.كنند و عقايد باطل خود را كنار مي) معمولاً مردم نسبت به انتقادات افراد متفكر جامعه با روي باز برخورد مي3

  شود همة باورهاي اشتباه از بين برود.مي) استقامت و پايداري متفكران دلسوز در نقد و ارزيابي باورهاي مردم باعث 4

  ؟ درستي آمده است بهكدام گزينه  در ،ترتيب عبارات زير از لحاظ بنيادي بودن -77

 . هاي هستي را دارد انسان توانايي شناخت پديدهالف)  

  . رو به كمال استب) زندگي را با اميد به آينده بنا كن زيرا جهان 

  و مرزي ندارد. انتهاست و حد ج) هستي يك وجود بي

  ) ب، الف، ج4  ) الف، ب، ج3  ) ب، ج، الف2  ) الف، ج، ب 1

 گيرد؟  مضاف قرار مي ةپاسخ به كدام پرسش در حيطة فلسف -78

  ؟ رساند سوسياليسم جامعه را به رفاه ميآيا ) 2  يكديگر چگونه است؟  انسبت فرد و جامعه ب )1

 ؟ أثير فرد بر جامعه پي بردت توان به آيا مي) 4    جامعه اصالت دارد يا فرد؟ ) 3

  آيد و از چه جهت مسائل فلسفي با مسائل رياضي مشابه هستند ؟  حساب مي چرا مباحث فلسفه، پايه و اساس مباحث ساير علوم به  - 79

  ش رو ـ .پردازد طبيعت و انسان مي و كند؛ بلكه به بررسي اصل وجود و حقيقت جهان يك موجود خاص بحث نمي ةفلسفه دربار زيرا) 1

  موضوع  . ـكند و حيطة آن با ساير علوم، متفاوت است زيرا مباحث فلسفي، دربارة گونة خاصي از وجود بحث مي) 2

  پردازد. ـ موضوع طبيعت و انسان مي و كند؛ بلكه به بررسي اصل وجود و حقيقت جهان يك موجود خاص بحث نمي ةزيرا فلسفه دربار) 3

  كند و حيطة آن با ساير علوم، متفاوت است. ـ روش خاصي از وجود بحث ميزيرا مباحث فلسفي، دربارة گونة ) 4

  گردد؟تر ميدانش بشر به چه صورتي پيشرفت كرده و كامل - 80

  ) با كنار گذاشتن نظريات گذشتگان و دستيابي به نظريات جديد1

  ) با آگاهي از محدود بودن علم و شناخت انسان و عدم توانايي شناخت تمام حقايق2

  هاهاي جديد و پي بردن به اشتباهات گذشتگان و تصحيح آندستيابي به دانش ) با3

  كارگيري ابزارهاي معرفتي جديد و كنار گذاشتن ابزارهاي معرفتي گذشته هاي روز و به) با استفاده از تكنولوژي4
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   ست؟پرسد، به چه معنا كه انسان سؤالي را از خودش مي  همين -81

  دنبال دانستن آن هستيم. بهرا بايد انتخاب كنيم و  يدانيم چه چيز ) هنوز نمي1

  هايش است. رسيدن انسان به ندانسته ة) تفكر واسط2

   از انسان ساخته نيست. ي) بدون تفكر كار3

  رو شدن با مسئله است. و تفكر در انسان، روبه يورز انديشه ة) اولين مرحل4

 است؟  نادرستبا فلسفه  كدام گزينه در ارتباط -82

  كار رفته است.  گري به معناي مغالطه اي از تاريخ به ) فلسفه در بازه2  معناي مطلق دانش بوده است.  ) فلسفه در زمان قديم به1

  ) فلسفه از جهت روش با علوم تجربي تفاوت دارد.4  ) فلسفه از جهت موضوع با ساير علوم تفاوت دارد. 3

 كدام عبارت درست است؟ -83

 هاي مضاف هستند.  هاي مختلف دانش، رابط فلسفة اولي با فلسفه ) رشته1

 ) در حيطة فلسفة سياست، يك فيلسوف در عين حال بايد سياستمدار هم باشد. 2

  گيرد.  هاي فلسفه را در برمي اولي، بخش اصلي فلسفه است كه ريشه و شاخه ة) فلسف3

  ار بسياري از فيلسوفان قديمي ريشه دارد.هاي گوناگون تربيتي عصر حاضر، در آث ) مكتب4

 به خود گرفته است؟  نادرستيا رفته و زندگي آنان معناي طكدام گروه از مردم، در انتخاب هدف به خ - 84

 انديشند. ) كساني كه كمتر به اموري مانند حقيقت انسان و جهان مي2  جهان و انسان دارند. ة) كساني كه نگرش نادرست دربار1

 پيرو عقايد ديگران هستند.) كساني كه 4  اند.  فوايد تفكر فلسفي را درك كرده) كساني كه 3

 خود بيان كرده است. …را در كتاب » تمثيل غار« …و  نيستهاي يك فيلسوف واقعي  كدام مورد از ويژگي - 85

  كند. ـ افلاطون ـ مابعدالطبيعه نحو جدي فكر مي ) دربارة مسائل فلسفي به1

 شود. ـ ارسطو ـ مابعدالطبيعه سائل فلسفي مي) با روشي درست وارد م2

  كند. ـ افلاطون ـ جمهوري ) از نظرات فلاسفة بزرگ در مسائل فلسفي تبعيت مي3

  كند. ـ ارسطو ـ جمهوري اش را بر پاية خيالات، تبليغات و تعصبات بنا نمي ) عقيده4

 كدام فيلسوف است؟ ة، اين گزاره انديش»داردهمه چيز در سيلان و حركت است و هيچ چيز ثابتي در اين جهان وجود ن« -86

  ) فيثاغورس4  ) هراكليتوس3  ) پارمنيدس2  ) تالس 1

  آشنافلسفه ـ
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 گيرد؟  سقراط در كدام دسته از دانايان قرار مي -87

 و نسبت به ناداني خويش آگاه است. داند چيز نمي واقعاً هيچ) انساني كه 1

 دهد. نايان قرار ميدا ةداند و خود را در دست ) انساني كه امور ناچيزي را مي2

 كه نادان است.  پندارد كه آگاهي دارد درحالي داند ولي مي ) انساني كه اموري را نمي3

  دهد.  دانايان قرار نمي ةدستدر ، خود را عظمت جهانجهت تواضع در برابر  داند اما به ) انساني كه امور فراواني را مي4

 ها به چه چيزي معتقد بودند؟  بود و آن …هاي  تن در زمان سقراط متأثر از انديشهآ ةجامع -88

  عقل ما است. ةتوان شناخت و علم و دانش ساخته و پرداخت ) سوفسطائيان ـ جهان را مي1

  ذهن ما است. ةتوان شناخت و علم و دانش ساخته و پرداخت ) فيلسوفان ـ جهان را نمي2

  ذهن ما است. ةپرداختتوان شناخت و علم و دانش ساخته و  ) سوفسطائيان ـ جهان را نمي3

  عقل ما است. ةتوان شناخت و علم و دانش ساخته و پرداخت ) فيلسوفان  ـ جهان را مي4

 است ؟ نادرستمفهوم كدام گزينه در رابطه با شناخت  -89

  ابزار اين كار تفكر كند. ةانديشد، پس منطقي است كه دربار موضوعات مختلف مي ة) از آنجا كه انسان دربار1

  شناسي است. معرفت ة عوامل استقلال شاخ شناخت، يكي از ةهاي جدي و جديد دربار ها و پرسش گاه) ظهور ديد2

  شناسي در گذشته جزئي از فلسفه بود، اما اكنون از فلسفه جدا شده است. ) معرفت3

  شد.  باحث فلسفي مطرح ميمشناسي در ضمن  ) در گذشته بعضي از مباحث معرفت4

 است؟ نادرسته با امكان معرفت، مفهوم كدام عبارت در رابط - 90

  شناخت با شك در امكان شناخت، متفاوت است. اعتبار برخي منابع) شك در 1

  ) مجهول بودن برخي حقايق براي انسان، موجب شك در امكان معرفت نيست.2

  كند.  توان به شناخت رسيد، حرف خودش را نقض مي مطلق با قبول اين حقيقت كه نمي ) شكاك3

  تواند به معناي انكار شناخت و معرفت باشد.  در شناخت برخي امور، مي ) ناتواني4

ها، نمونه  درس ةتوانيد خلاص اختصاص دارد. شما مي فلسفهبه درس   www.kanoon.ir در سايت كانون شنبهروزهاي  روز، يك درس: كي
  .مقطع خود دريافت كنيد ةها در سايت كانون و نيز صفح را در اين روز از قسمت تازه فلسفهس سؤالات پيشنهادي و آزمونك مربوط به در
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  درستي تعريف شده است؟در كدام گزينه، ويژگي مشترك كارآفرينان موفق به -91
 بينند. هاي كسب و كار را زماني كه ديگران متوجه نشوند، مي ) نوآور: فرصت1

 كنند. كارهاي جديد تبديل مي و  حصولات جديد، فرايندها و يا كسب ها را به م ) پرانگيزه: ايده2

 كنند. دهنده: منابع را به شكل كارايي مديريت و هماهنگ مي ) سازمان3

  دهند. پذير: خود را با شرايط بازار وفق مي ) ريسك4

  است؟ نادرستهاي انواع كسب و كار  كدام گزينه در خصوص ويژگي -92
  شود. بر درآمد در كسب و كارهاي شخصي، منافع مالياتي محسوب مي پرداخت يك بار ماليات) 1

  اي وجود دارد كه از معايب آن است. داران به شركت، قوانين پيچيده هاي سهامي، براي اطمينان سهام در شركت) 2

  كنند. كسب سود فعاليت ميهاي بهداشت و سلامت در محدودة ملي و با هدفي غير از  مؤسسات غيرانتفاعي در زمينة انجام مأموريت) 3

  ها، در نحوة توزيع سود است. اندازي و تفاوت آن ها در راه ها با شركت شباهت تعاوني) 4

  با توجه به اين نمودار: دهندة ميزان بودجة فرد براي خريد بيسكويت و شكلات است. بودجة زير نشان خط نمودار -93

الف

ب

ج

د ش.لات تعداد

ب�س.و�ت تعداد

تومان) 2500 عدد هر (ق�چمت

تومان) 5000 بسته هر (ق�چمت

1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2

3

4

5

  
  تومان است؟ هزار شكلات چند و الف) كل بودجة فرد براي خريد بيسكويت

  دهد؟ ب) اگر با افزايش درآمد، ميزان بودجة اين فرد بيشتر شود، چه اتفاقي رخ مي

  قدر است؟ انداز اين شخص در نقطة (ب) چه ج) ميزان پس

  هزار تومان 5كند. ج)  هزار تومان ب) فرد به سمت نقطة (ج) حركت مي 25) الف) 1

بسـته   1دهـد. ج)   كند و تمامي پول خـود را بـه خريـد شـكلات اختصـاص مـي       ة (د) حركت ميهزار تومان ب) فرد به سمت نقط 50) الف) 2

  را خريده است. بيسكويت كه آن 

  اندازي ندارد، چون زير خط بودجه است. هزار تومان ب) فرد ميزان بيشتري از هر دو كالا خواهد خريد. ج) در اين نقطه پس 50) الف) 3

عـدد   2دهـد. ج)   كند و تمامي پول خود را به خريد بيسـكويت اختصـاص مـي    به سمت نقطة (الف) حركت ميهزار تومان ب) فرد  25) الف) 4

  نظر كرده است. شكلاتي كه فرد از خريد آن صرف

 اقتصاد

  سال اول كل مباحث نيم
  2و  1كل فصل 

   80تا  2هاي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
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  دهد؛ با توجه به اين نمودار: نشان مي را yوxنمودار زير مرز امكانات توليد يك كارخانة فرضي در خصوص توليد دو كالاي  - 94

  
  توليد كند، آنگاه هزينة فرصت اين انتخاب كدام است؟ D، در نقطة Cجاي توليد در نقطة الف) اگر صاحب بنگاه تصميم بگيرد به

، به مقدار بيشتري توليد شود، آنگاه كدام حالت زيـر  yدهند تا از كالاي ب) اگر منابع و مواد اولية جديد اين اجازه را به شركت 
  افتد؟اتفاق مي

  كه توليد كالاهاي ديگر كاهش يابد؟ ج) در كدام نقطه، اين امكان وجود دارد كه حداقل بيشتر از يك كالا توليد شود بدون آن
 Bشويم. ج) جا ميشود. ب) در طول منحني مرز امكانات توليد جابهبيشتري كه توليد مي xواحد كالاي 100) الف) 1
  Aشود. ج) نظر شده است. ب) منحني مرز امكانات توليد منتقل مي، كه از توليد آن صرفyواحد كالاي 100) الف) 2
 Aماند. ج) نظر شده است. ب) منحني مرز امكانات توليد بدون تغيير باقي مي، كه از توليد آن صرفyواحد كالاي 100) الف) 3
  B شويم. ج)  جا مي شود. ب) در منحني مرز امكانات به سمت بالا جابهبيشتري كه توليد مي xواحد كالاي 100) الف) 4

 چيست؟ ةدهند ليد نشانمنحني امكانات توخط  - 95
 مرز بين توليد با منابع در دسترس و توليد با فرض افزايش منابع است. ةدهند ) نشان1
 بيانگر توليد يك شركت در مقايسه با ميزان توليد رقبايش است.) 2
 و ميزان ضرر آن است.ميزان سود يك شركت مرز بين  ةدهند ) نشان3
 هاي موجود است. برداري از مزيت هرهبيانگر خلق مزيت جديد اقتصادي و ب) 4

 توان داشت؟ العمل مناسبي مي انتظار چه عكس» كمبود عرضه«شرايط از بازار يك نوع كالا در  -96
 ) كاهش قيمت از طرف فروشنده2  ) افزايش قيمت از طرف خريدار1
 ) كاهش قيمت از طرف خريدار4  ) افزايش قيمت از طرف فروشنده3

كدام  در با توجه به اطلاعات جدول .فرضي است ةدر يك جامعبازار يك كالاي خاص » عرضه، قيمت تقاضا،« جدول زير، نمودار -97
 ها: رديف
 يابد؟ تقاضا براي كالاي جانشين افزايش ميالف) 

 قرار دارد؟» پايين قيمت تعادلي«بازار در شرايط ب) 
 ؟گيرد از قيمت خود كم كند توليدكننده براي پيدا كردن مشتري تصميم ميج) 
  ؟رساند توليدكننده همة كالاهايش را به فروش ميد) 

مقدار تقاضا (به  قيمت (به ريال) رديف
  كيلو)

مقدار عرضه (به 
  كيلو)

1  105  1400  200  
2  110  1300  500  
3  115  1200  800  
4  120  1100  1100  
5  125  1000  1400  
6  130  900  1700  
7  135  800  2000  

 1د) رديف  3رديف ج)  7ب) رديف  3) الف) رديف 2 4د) رديف  3رديف ج)  1ب) رديف  5) الف) رديف 1
 4د) رديف  5رديف ج)  6ب) رديف  3) الف) رديف 4 1د) رديف  5رديف ج)  2ب) رديف  5) الف) رديف 3
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 هدف دولت از گرفتن ماليات از مردم چيست؟ترين  مهم -98

 رود. هاي اقتصادي از بين مي شود و نابرابري فقير منتقل مي وسيلة آن دارايي افراد به طبقة ماليات ابزاري است كه به )1

 كند. شود، دولت آن را با ماليات جبران مي مين نميأكشور ت ةشود و بودج ) زماني كه در كشور تورم زياد مي2

 شود. ) ماليات به دليل رونق توليد كالاهاي داخلي گرفته مي3

  شود. گرفته مي هاي دولت ماليات براي پشتيباني از فعاليت) 4

كارخانه فروشد و  ميبندي  كارخانة بستهميليون تومان به  15 به ارزش را ال خودقفرضي، كشاورزي محصول پرت ةدر يك جامع -99

2,ال را به قپرت هكارخاناين . دهد ميميوه  توليد آب ةميليون تومان به كارخان 20 را به ارزش آن القبندي پرت بعد از بسته 000 

12,و هر كدام را به قيمت هميوه تبديل كرد بطري آب وخته و فروشنده، هر بطري را به قيمت رفروش ف تومان به خرده 000

,15  قدر است؟ هچبر ارزش افزوده مجموع ماليات ، درصد 10نرخ ماليات با فرض  دهد. نهايي مي ةكنند تومان به مصرف 000

1 (, ,3 000 ,) 2    تومان 000 ,1 200  تومان 000

3 (, ,1 500 ,) 4    تومان 000 ,2 000  تومان 000

كدام توجه به جدول با  .در جدول زير آورده شده است ،»ج ،ب ،الف«توليد كالاهاي شكر و چاي در سه كشور فرضي  ةهزين - 100

 ؟نداردتوجيه اقتصادي گزينه 

 .)هستند(هر سه كشور به يك اندازه از نيروي كار، سرمايه و دانش فني برخوردار 

  كشور

  كالا
  چاي  شكر

  70  50  »الف«

  80  70  »ب«

  40  60  »ج«
  

 وارد كند. جرا از كشور  چاي »ب«) كشور 1

 وارد كند. الفرا از كشور  شكر »ج«) كشور 2

 وارد كند.   »ج«و  »الف« هايهر دو كالا را از كشور »ب«) كشور 3

  را توليد كند.  شخودرا  چاي »ج«) كشور 4
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 در كدام گزينه تماماً صحيح است؟ » وجد - خيرخير -جيب -حميت«هاي  معني واژه -101

 شادماني   -آسان -گريبان -غيرت) 2  شادماني  -سريع -يقه -مرد ) جوان1

  سرور  -بيهوده -يقه -) غيرت4  سرور  -بيهوده -گريبان -مرد ) جوان3

 املايي وجود دارد؟  غلطدر كدام گزينه  -102

 مذلتّ و خواري -متلألئ و درخشان -) رأفت و مهرباني2  داشت اعزاز و بزرگ -چهرة مشعشع -) لاف الوهيت1

  صراحت و سادگي  -لاغراندام و نحيف -) ابليس پرتلبيس4  نم گريزپاص -اكراه و اجبار -) طوع و رقبت3

 ؟ يابيد نمي» نما متناقض«در كدام بيت  -103

 از ننگ چه گـويي كـه مـرا نـام ز ننـگ اسـت       )1
  

ــام اســت     ــرا ننــگ ز ن ــه م ــام چــه پرســي ك  وز ن
  

 رسـد از چـپ و راسـت    هر نفس آواز عشق مـي  )2
  

 رويــم عــزم تماشــا كــه راســت؟ مــا بــه فلــك مــي  
  

ــنيده   )3 ــب شـ ــر غايـ ــود حاضـ ــز وجـ  اي؟ هرگـ
  

ــر اســت     ــم جــاي ديگ ــع و دل ــان جم ــن در مي  م
  

دل  با كه اين نكته توان گفـت كـه آن سـنگين    )4
  

 كشـــت مـــا را و دم عيســـي مـــريم بـــا اوســـت  
  

  دارد؟» نهادي«در كدام گزينه نقش » شب« -104
 گـــــشت روي روشــــن روز نـهـــــان مـــــي )1

  

ــياهي      ـــب در ســ ـــن شــ ـــر دامــ ـــه زيــ  بــ
  

ــي  )2 ــب مـ ــك شـ ــان  در آن تاريـ ــت پنهـ  گشـ
  

 فــــــــروغ خـرگــــــــه خـوارزمـشـاهــــــــي  
  

 بـــايد فــدا كــرد   شـبـــي آمـــد كـــه مــي    )3
  

 بــــــــه راه مـمـلــــــــكت فرزنـــــــد و زن را  
  

ــي  )4 ـــان، ژرف، بـ ــف  خـروشـ ــا، كـ ــود پهنـ  آلـ
  

 رفـــت دريـــد و پـــيش مـــي   دل شـــب مـــي   
  

 ؟شود نميدر كدام گزينه جملة مجهول ديده  -105

ــرگش ر   )1 ــود مــ ــي بــ ــه جنگــ ــهنــ  ا بهانــ
  

ــه    ــد در ميانـــ ــه شـــ ــوني ريختـــ ــه خـــ  نـــ
  

ــوي آب روان  )2 ــد ســـــ ــان بشـــــ  خرامـــــ
  

ــد روان      ــاز جويــ ــده بــ ــون شــ ــان چــ  چونــ
  

 چـــو مـــي خـــورده شـــد نـــامور پـــور ســـام )3
  

ــن    ــپ زريـــ ــر اســـ ــت از بـــ ــتام نشســـ  ســـ
  

 بــه فرمــان يــزدان چـــو ايــن گفتــه شـــد      )4
  

ــان   ــايش همـــ ــد  نيـــ ــه شـــ ــه پذيرفتـــ  گـــ
  

 .  …گزينة  جز بهدارد؛  ها بيشتر از يك شاخص وجود در همة گزينه -106

  ) مردي فيلسوف و فقيه كه در حوزة درس مرحوم حاجي ملّاهادي اسرار، مقامي بلند و شخصيتي نمايان داشت. 1
 كرد. او كسي جز ميرزاعيسي قائم مقام نبود.  ) در سفر، شاهزاده را فرزانه مردي همراهي مي2

  قريب است كه توي اين دشت وسيع عمليات كند.   گويد: حاج احمد آقا! پسر گل گلاب! دشمن عن ) مي3
  گويم: به نظر من اين لگد آخري كه احمدرضاخان به الاغ زد، اضافي بود.  كنم و مي ) اشاره به آقا احمدرضا مي4

  ؟نيستكدام گزينه صحيح » يقين، مرد را ديده بيننده كرد/ شد و تكيه بر آفريننده كرد«با توجه به بيت  - 107
  نقش نهادي دارد.» يقين) «2    اسنادي است. ، غير»شد«) فعل 1
  نشانة مفعول است.» را) «4  ) نقش تبعي در بيت وجود ندارد.3

)2(فارسي
   )2فارسي (
  سال اول مباحث نيم
  9تا  1درس 
  84تا  10صفحة 

دقيقه 15
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 است؟  متفاوتمفهوم كدام بيت با بقية ابيات  -108

ــدنامي اي حكــيم  )1 ــدي و ب ــه رن ــبم مكــن ب  عي
  

 كــــاين بــــود سرنوشــــت ز ديــــوان قســــمتم   
  

ــافظ   )2 ــا حـ ــار مـ ــود اختيـ ــه نبـ ــاه اگرچـ  گنـ
  

ــو در طريــق    ادب بــاش و گــو گنــاه مــن اســت  ت
  

 به حرص ار شربتي خوردم مگير از من كه بد كردم )3
  

 بيابــان بــود و تابســتان و آب ســرد و استســقا      
  

ــنم   )4 ــه نك ــي و گن ــم م ــه ننوش ــرم ك ــر آن س  ب
  

 اگــــر موافــــق تــــدبير مــــن شــــود تقــــدير   
  

 كدام بيت با بيت زير تناسب مفهومي و معنايي دارد؟  -109

  اهر مبـــينتـــو ز قـــرآن، اي پســـر، ظـــ
  

ــين    ــر طــ ــد غيــ ــو، آدم را نبينــ  ديــ
  

  

ــو    )1 ــوب ت ــب و مطل ــويي طال ــاطن ت ــاهر و ب  ظ
  

ــه     ــان انداخت ــدر هــر زب ــامي اســت ان  و آن دگــر ن
  

 پــويم ره ديــدار عــذرم ظــاهر اســت  گــر نمــي )2
  

ــاده      ــا افت ــدم ز پ ــم مان ــر غ ــه در زنجي ــس ك  ام ب
  

 بيـنم  مگر در من نشان مرگ ظاهر شد كه مـي  )3
  

ــ   ــر امشــب رفيقــان را نه ــر چشــم ت  اني آســتين ب
  

  بيني از گـوهر  ) تو ظاهربين كف از بحر و صدف مي4
  

 وگرنـــه هـــر حبـــابي يوســـفي در پيـــرهن دارد   
  

  است؟ نادرستمفهوم كدام گزينه  -110
 شد. كرد: درك و دريافتم بيشتر مي ) سراچة ذهنم آماس مي1

  مسير ناشناخته، به صورت كاملاً ناآگاهانه حركت كردم. در اين  ) در همين كورمال كورمال ادبي آغاز به راه رفتن كردم:2
 ) از لحاظ آشنايي با ادبيات، سعدي براي من به منزلة شير آغوز بود: مطالعة آثار سعدي، پاية ادبيات مرا مستحكم كرد.3

  سعدي، زمينة پيشرفت مرا فراهم كرد.خود را بر سكوي بلندي قرار داد: آشنايي با آثار با اين آثار ) ذوق ادبي من از همان آغاز آشنايي 4

 
 در كدام گزينه صحيح آمده است؟ » مسرور - باره -اقبال -افگار«هاي  معني تمام واژه -111

 شادماني  -شتر -سعادت -) خسته2  شادماني  -اسب -خوشبخت -) مجروح1

  ادمان ش -اسب -خوشبختي -) مجروح4  خشنودي   -شتر -سعادت -) خسته3
 است؟  نادرستچند گروه از لغات زير  -112

  »تراش و رعنا/ قرص خورشيد/ خرگه خوارزمشاهي/ قاضي بست ها/ خوش رحمي شهر هلب/ خوناب شفق/ افُت و خيزها/ هراس از بي«
  ) چهار4  ) يك 3    ) دو 2  ) سه 1

 ؟ شود نميدر كدام بيت هر دو آراية تشبيه و كنايه يافت  -113

 ــ  )1 ــار حلقــ ــو مــ ــاي چــ ــتاز جــ  ه برجســ
  

ــت    ــه زد دســــ ــف كعبــــ ــة زلــــ  در حلقــــ
  

ــده  )2 ــر بنــ ــرآر  اگــ ــت بــ ــت حاجــ  اي دســ
  

 و گــــــر شرمســــــار آب حســــــرت ببــــــار  
  

ــانگير   )3 ــق آن جهـــ ــت عشـــ ــون رايـــ  چـــ
  

ــمان     ــي آســ ــه ليلــ ــون مــ ــد چــ ــر شــ  گيــ
  

ــار نيـــك   )4 ــد بينـــي از يـ ــه بـ ــد كـ  مكـــن بـ
  

ــد ز تخـــــم بـــــدي بـــــار نيـــــك        نرويـــ
  

 يح است. صح …گزينة  جز هاي مقابل همة ابيات به همة آرايه - 114

 سرنشــــتر عشــــق بــــر رگ روح زدنــــد    )1
  

 يـــك قطـــره فروچكيـــد و نـــامش دل شـــد       
  

  استعاره) -(تشبيه
ــوش  )2 ــينه پرجــ ــه ســ ــوي كعبــ ــد ســ  آمــ

  

 چــــون كعبــــه نهــــاد حلقــــه در گــــوش      
  

  مجاز) -(كنايه
 هــا از اوســت هــا و همــه ديــده پنهــان ز ديــده )3

  

ــت    ــانم آرزوســـ ــنعت پنهـــ ــكار صـــ  آن آشـــ
  

  تكرار) -(تضمين
ــو ز  )4 ــين تــ ــاهر مبــ ــر ظــ ــرآن اي پســ  قــ

  

 ديـــــــو آدم را نبينـــــــد غيـــــــر طـــــــين  
  

  تناسب)   -(تلميح

 هاي امتحاني ؤالتبديل به تست نمونه س
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 شود؟  ترتيب در كدام ابيات يافت مي به» جناس همسان، تشبيه، تناقض، استعاره«هاي  آرايه - 115

  تــرين مجــاز، اي عشــق! الــف) اي حقيقــي
  

 هـــــا بـــــا تـــــو اي همـــــه اســـــتعاره  
  

  ب) در چنگ توام بتـا در آن چنـگ خوشـم   
  

ــگ    ــر جن ــم گ ــگ خوش ــن در آن جن ــي بك  كن
  

  دهـي  ج) با زماني ديگر انداز اي كه پندم مي
  

 كاين زمانم گوش بر چنگ است و دل در چنگ نيسـت   
  

 وجو د) حاصل ما نيست غير از خارخار جست
  

 گردبـــاد دامـــن صـــحراي امكـــانيم مـــا      
  

  

  ) ب، د، ج، الف4  ) ب، الف، ج، د 3 د، الف، ب   ) ج،2    ) ج، الف، د، ب1
 ؟ نيستكدام گزينه، جملة مجهول مشهود  در -116

 ما را ز درد عشق تـو بـا كـس حـديث نيسـت      )1
  

 هـــم پـــيش يـــار گفتـــه شـــود مـــاجراي يـــار   
  

 چـــــون اختـــــر جملـــــه ديـــــده آمـــــد )2
  

ــي    ــرگس بـــ ــزد   از نـــ ــه خيـــ ــر چـــ  بصـــ
  

ــاز  )3 ــرا آب ديـــده شـــد غمـ  تـــو را صـــبا و مـ
  

ــد     ــوق رازداراننـــ ــق و معشـــ ــه عاشـــ  وگرنـــ
  

 اشــارت ديــده شــد هــا انــدر صــدهزار انگشــت )4
  

 هـا كـاي فـلان ايـن اسـت او      سوي او از نور جـان   
  

 است؟  نادرستهاي زير،  يك از گزاره با توجه به عبارت زير، كدام -117

هاي  ها، با آهنگ شيپورها و طبل هاي درهم شترهاي حامل زنبورك يا همان توپ جنگي، قاطرهاي باركش و اسب صداها و نعره«
پيشرفت اروپا به مشامشـان نرسـيده بـود، بـا تيـر و كمـان و شمشـير         بويو قبايل مختلف كه ها  آميخت. ملتّ جنگي درمي

  »  ها برآيند. نتوانستند از عهدة مقابله با لشكر مجهز به توپ و تفنگ آن
  شود.  ) در اين عبارت، علاوه بر رابطة معنايي ترادف، رابطة تناسب هم ديده مي1
 بارت مشهود است. ) هر دو نوع پيوند ربط و عطف در ع2

  است. » نهاد«شده  ) نقش دستوري واژة مشخص3ّ
  باشد.  ) عبارت فاقد نقش تبعي مي4

 وجود دارد؟ » تضمن«در گروه واژگان زير، چند  -118

ستاره و ماه، فرشته و جبرئيل، شيخ و شاب، رياضي و جدول ضرب، قراضه و زرِ پاره، غرامت و تاوان، طريقت و شريعت، گيـاه  «
  »  ريد و مراد، ادبار و اقبال، علتّ و سرسام، خرگه و خيمة كوچكو سير، م

  ) هفت  4  ) چهار3  ) شش2    ) پنج  1
 است؟  متفاوتدر كدام گزينه » شد«معناي فعل  -119

 مــرغ روحــش كــاو همــاي آشــيان قــدس بــود )1
  

ــن       ــن دار مح ــت از دام اي ــاغ بهش ــوي ب ــد س  ش
  

ــال    )2 ــار وص ــاد روزگ ــاد خوشــش ب ــه ي  بشــد ك
  

ــود آن كرشــمه   ــا  خ ــاب كج ــت و آن عت ــا رف  كج
  

 چنــين كــه صــومعه آلــوده شــد ز خــون دلــم  )3
  

 گــرم بــه بــاده بشــوييد حــق بــه دســت شماســت  
  

ــان    )4 ــدة گري ــر و در دي ــد دلب ــه ش ــوس ك  افس
  

 تحريـــر خيـــال خـــط او نقـــش بـــر آب اســـت   
  

 ؟ شود نميكدام بيت دريافت  از» خودحساب از پرسش روز حساب آسوده است/ نيست پروايي ز ميزان مردم سنجيده را«مفهوم بيت  - 120

ــوده    )1 ــن، آس ــا ك ــود اينج ــاب خ ــو حس  دل ش
  

 مـــــيفكن بـــــه روز جـــــزا كـــــار خـــــود را   
  

 انــد خودحسـابان از كتــاب و از حســاب آســوده  )2
  

ــاده   ــي   س ــر م ــبح محش ــار ص ــان انتظ ــند لوح  كش
  

 زان پيشــتر كــه حشــر بــه ديــوان كشــد تــو را )3
  

ــر       ــاب گي ــود حس ــس خ ــين و از نف ــي نش  كنج
  

 سرا خود را جـدا دانـي ز خلـق    رين وحدتتا د )4
  

ــاطلي      ــرد بــ ــاد فــ ــر ايجــ ــاب دفتــ  در حســ
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121- I don’t think Ali would make a good teacher. He has very ... patience with 

students. 

1) a lot of 2) much 3) little  4) few 

122- Last month, ... his classmates asked him to help them to do a project, but he had ... to spend on it. 

1) some - no times   2) a few of - any time 

3) some of - no time   4) a few - any times 

123- Would you ... about the new project which is going to start next month? 

1) kindly give me some information 2) give to me kindly some information 

3) give me a few information kindly  4) kindly give to me a little information  

124- To keep the doctor away, we should not only think of ... but also exercise every day. 

1) region 2) diet 3) century  4) addiction 

125- He went to Kurdistan … the fact that his doctor had told him to stay home to get better. 

1) by means of  2) despite 3) beside 4) also 

126- Scientists are working to ... the weather more accurately to help people prepare and stay safe 

during extreme weather events. 

1) predict  2) experience 3) pressure 4) calm 

PART B: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

For thousands of years, humans have explored the Earth. Nowadays, we are exploring space. 

Astronomers are the modern-day explorers who study the stars and planets. Currently, many 

astronomers are looking for new planets and new places for humans to live in the future. But where 

do astronomers start looking?  

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 دقيقه 10  )2( زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
  سال اول مباحث نيم
  2و  1درس 

  60تا  15صفحة 
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First of all, astronomers look for a star. That’s because our own Earth orbits a star (the Sun). 

More importantly, it is in the correct distance from the Sun for heat and light. So when 

astronomers have found the star, they look at the planets around it. In recent years, astronomers 

have found nearly 400 new planets with stars. Unfortunately, many of these planets are either too 

near to the star or too far away.  

However, if the planet is in a good position, astronomers look for three key things: water, air, and 

rock. Water is important because life needs water. Humans can drink it and they can also grow plants 

with water. And plants produce air to breathe and food to eat. So all life on other planets will need 

water and air. Rock on a planet is also important. That’s because there is often water under the rocks. 

After many years of searching, astronomers have found a planet that is similar to Earth. It’s Gliese 

581g and it’s near a star. The astronomers think it has water and rock and its average temperature is 

between –31°C and –12°C. That’s cold, but not colder than Antarctica or the Arctic Circle, for example. 

Gliese 581g is bigger than the Earth and a year on it is only 37 Earth days instead of 365. But 

astronomers do not think these are big differences and some of them think Gliese 581g will be a new 

Earth. However, Gliese 581g is twenty light-years from Earth – a distance of 18 trillion km. 

127- What is the main idea of the passage? 

1) Giving information about astronomers 2) Finding a new star 

3) Criticizing the government for exploring space 4) Looking for new places to live 

128- According to the passage, the first thing to look for in a new planet is … . 

1) the distance between the planet and the nearest star 2) checking if it contains water and rock 

3) to see if there are any plants or not 4) comparing its size to our own planet 

129- Which of the following CANNOT be inferred from the passage? 

1) The Earth has not been explored as much as space. 

2) Gliese’s average temperature is not lower than the coldest areas on Earth. 

3) A year on Gliese is shorter than a year on Earth. 

4) Many of the planets found by astronomers do not have a suitable distance from their stars. 

130- What does the underlined pronoun “it” in paragraph 4 refer to? 

1) a star  2) Earth 3) Gliese 4) Antarctica 
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  (دهم: اختياري)

    سال یازدھمسال یازدھم
  »»ع࢖وم و ग़عارف اسلاਗیع࢖وم و ग़عارف اسلاਗی««
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    14014033ماه ماه   فروردينفروردين  77آزمون آزمون 
  

  
  
  
  

  دقيقه 75ويي: گ دت پاسخم 50تعداد سؤال:

  
  

  
  

  تا شماره  از شماره تعداد سؤال  مواد امتحاني رديف
  گويي مدت پاسخ

  (به دقيقه)

  15 140 131  10   )1آمار (رياضي و   1

  15  150  141  10  ) 1علوم و فنون ادبي (  2

  15  160  151  10  )1عربي زبان قرآن (  3

  15  170  161  10  منطق  4

  15  180  171  10  اقتصاد  5

  
  
  
  

  

 

 )2شماره (  دفترچة

 (دهم: اختياري) (علوم و معارف اسلامي)ازدهم انسانيي
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  آزمون آورندگان پديد
  طراحان به ترتيب حروف الفبا

  نام طراحان  نام درس

  اشم زمانيان، امير زراندوز، امير محموديانهشقايق راهبريان، پور،  خان اي، سهيل حسن مهديس حمزهدي تك، فاطمه ايلخاني، مه  )1رياضي و آمار (

  نيا نوري  افشين كياني، محمد نوراني، اعظم ،مقدم، سعيد جعفري ابراهيم رضايي  )1( علوم و فنون ادبي

  االله نوروزي، مجيد همايي بيگي، ولي رودي، مديا ويسشي مهدي اسماعيلي، محمود عاشوري، مرتضي كاظم  )1( زبان قرآن ،عربي

  ، محمدعرفان هوشيارينجف كندي، كوثر دستوراني، موسي سپاهي، كيميا طهماسبي، مهسا عفتي، احمد منصوري، فيروز نژاد اتي بهروز پورشفيع  منطق

  ديناني تي، سيدمحمد مدنيفعليرضا رضايي، نسرين جعفري، سارا شريفي، فاطمه صفري، مهسا ع  اقتصاد
  

  گزينشگران و ويراستاران

  مستندسازي ويراستار مسئول درس گزينشگر نام درس

  سميه اسكندري ـــــــ  محمدرضا راسخ  محمدرضا راسخ  )1( رياضي و آمار

  الناز معتمدي  عربي احسان كلاته نيا اعظم نوري نيا اعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (

  ليلا ايزدي ـــــــ  مريم آقاياري  مريم آقاياري  )1( زبان قرآن ،عربي

  سوگند بيگلري  نژاد فرهاد علي  محمد قاسمي  محمد قاسمي  منطق 

  پور سجاد حقيقي  ــــــ  فاطمه فهيميان  فاطمه فهيميان  اقتصاد

  گروه فني و توليد

   نژاد فرهاد علي  مدير گروه

   حبيبه محبي  مسئول دفترچه

  صغريمحيا ا  مدير مستندسازي

  سوگند بيگلري  گروه مستندسازي

  محمدي جلالي  علي  مهين  آرا و صفحه چين حروف

  سوران نعيمي  ناظر چاپ
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  محل انجام محاسبات

x +1

x +3

x2

x

     
به تنهايي كار كند، مدت زماني كه طول Aكنند. اگر چاپگر  هاي حقوقي يك شركت كار مي فيشبراي چاپ  Bو  Aدو چاپگر  - 131

كند. اگر هر دو با هم كار كنند،  به تنهايي كار مي Bبرابر مدت زماني است كه چاپگر  3ها را چاپ كند  كشد تا فيش مي

 كند؟ ها را چاپ مي ساعت به تنهايي فيشدر چند  Aكنند. چاپگر  ساعت چاپ مي 3ها را در مدت زمان  فيش

1 (6   2 (9   3 (12   4 (15   

 كدام است؟  واحد مربع است. مساحت مستطيل تيره 27واحد و مساحت قسمت سفيد  6در شكل زير، طول ضلع مربع بزرگ  - 132

1 (6  

2 (7  

3 (8 

4 (10 

xاگر معادلة  - 133 (a )x+ + + =2 1 1  توانند باشند؟ هاي مضاعف كدام مي داراي ريشة مضاعف باشد، اين ريشه 0

 3و  1) 4  1−و  1) 3  3و  1−) 2   3−و  1) 1

 زير تابع است؟ هاي چه تعداد از رابطه - 134

  دهد.  اي كه به هر دايره، مجموع اندازة محيط و اندازة مساحت آن را نسبت مي الف) رابطه

  دهد. كه به هر عدد طبيعي زوج، جذر آن را نسبت مياي  ب) رابطه

 دهد. هاي طبيعي آن را نسبت مي اي كه به هر عدد طبيعي، مجموع شمارنده ج) رابطه

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

 دقيقه 15وقت پيشنهادي:   مباحث كل كتاب  ) 1رياضي و آمار (
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  محل انجام محاسبات

y

x

7

1 5

xfاگر برد تابع - 135 (x)
x

=
−

2
}برابر مجموعة 1 , , , }−0 1 2  ؟باشد، مجموع اعضاي دامنه كدام است 3

1 (8
3  2 (11

2  3 (13
3  4 (5

2 

 كمترين مقدار تابع درجة دوم زير كدام است؟  - 136

1 (− 24
5     2 (− 28

5   

3 (− 26
5     4 (− 23

5   

هاي  هاي بزرگتر از چارك سوم را حذف كنيم، ميانگين داده است، اگر داده xآماري متمايز كه ميانگين آنها  دادة  18در  - 137

xباقيمانده  −  هاي بزرگتر از چارك سوم همواره كدام است؟  نگين دادهميا  خواهد شد. 2

1 (x + 4    2 (x + 7   3 (x +12   4 (x +16  

 كدام است؟ اول هاي كوچكتر يا مساوي با ميانه و بزرگتر از چارك واريانس داده  هاي زير، در داده - 138

, , , , , , , , , ,4 5 6 2 3 8 10 12 18 1 2  

1 (7
3  2 (5

3   3 (2
3   4 (2

5   

,هاي  اي داده در نمودار جعبه - 139 , , ... ,3 6 9  از راست به چپ چه مقاديري هستند؟ ترتيب بهكي و دامنة ميان چار دامنة تغييرات 39

 واحد است.) 3(فاصلة هر دو دادة متوالي برابر با 

1 (39 ،21  2 (39 ،20  3 (36 ،21  4 (36 ،20  

اگر نمودار حبابي با سه متغير را به نمودار راداري تبديل كنيم، زاوية بين هر دو شعاع متوالي در نمودار راداري چند درجه خواهد  - 140

   بود؟

1 (90  2 (120  3 (150  4 (180  
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 ؟ نيستبا توجه به مباني تحليل متن، كدام گزينه در مورد شعر زير، درست  - 141

 به جان خواجه و حقّ قديم و عهد درست / كه مونس دم صبحم دعاي دولت توست«

  برد / ز لوح سينه نيارست نقش مهر تو شستسرشك من كه ز طوفان نوح دست 

  اي وين دل شكسته بخر / كه با شكستگي ارزد به صدهزار درست بكن معامله

  » زبان مور به آصف دراز گشت و رواست / كه خواجه، خاتم جم ياوه كرد و باز نجست

  استفاده شده است. » تشبيه و كنايه«هاي  ) در بيت دوم شعر، از آرايه1

 » دست بردن«و » ياوه كردن«هاي بديع در شعر مانند  سازي از تركيب ) استفاده2

 فهم استفاده شده است.  ) در شعر، بيشتر از واژگان فارسي و همه3

 است. » غزل«ها در شعر و محتواي آن،  ) قالب شعر با توجه به قرار گرفتن قافيه4

 درست است؟ » هاي ايراني زبان« ةكدام گزينه دربار - 142

 رسي باستان در دورة هخامنشيان رايج بود. آثار برجاي ماندة اين زبان مجموعه اشعاري است كه به خط ميخي نوشته شده است. ) زبان فا1

  شده است.  ) زبان پارتي، در دورة اشكانيان رايج بود و تا اواخر دورة ساساني نيز آثاري به اين زبان، تأليف مي2

  بود. آثاري كه به زبان پهلوي تأليف شده بيشتر غير ديني است.  ) زبان پهلوي، زبان رسمي دوران ساساني3

  گيري از الفباي خط عربي به مرحلة جديدي گام نهاد.  اي را پشت سر گذاشت و با بهره ) زبان فارسي، پس از ورود اسلام به ايران تحول تازه4

 پنجم و ششم آمده است؟  هايشعر سده» فكري ـ ادبي ـ زباني«هاي ويژگي ترتيببهدر كدام گزينه  - 143

  ) فاصله گرفتن غزل از عشق زميني ـ رواج هجو در شعر ـ فراواني تركيبات نو1

  ) رواج مفاخره، شكايت و انتقاد اجتماعي ـ فراواني وعظ و اندرز در شعر ـ فراواني تركيبات نو 2

  از ميان رفتن لغات مهجور فارسي نسبت به سبك خراساني هاي ادبي ـ هاي شعري ـ توجه بيشتر به آرايهگيري بيشتر قالب) رواج و اوج3

هاي داستاني ـ كاهش سادگي و رواني كلام و حركت به سوي سرايي و منظومه) رواج مفاخره، شكايت و انتقاد اجتماعي ـ رواج داستان4

  دشواري متون 

 دقيقه 15وقت پيشنهادي:   بمباحث كل كتا  ) 1علوم و فنون ادبي (
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 اشاره شده است؟ » نثر ساماني«هاي در هر دو مورد كدام گزينه به ويژگي - 144

  گيري كمتر از لغات عربي ـ تكرار اسم يا فعل به حكم ضرورت معني بهره الف)

  ب) افزايش كاربرد لغات عربي ـ حذف افعال به قرينه 

  گيري كمتر از لغات عربي ـ تمثيل و استشهاد به آيات، احاديث و اشعار  ج) بهره

  بر جمع عربي  هاي جمع فارسيد) ايجاز و اختصار در لفظ و معنا ـ افزايش كاربرد نشانه

  ) ج ـ ب4   ) ب ـ د   3  ) الف ـ د  2  ) الف ـ ج 1    

 ها به تمامي درست است؟هاي مقابل كدام بيتآرايه - 145

  گفت: به خاك درم چون گذري سر بنه / من نتوانم نهاد سر، مگر آنجا كه پاست (جناس / كنايه)الف) 

 (تشبيه / تشخيص)ي اخوان گشته است چهرة نوخط ما روي مه كنعاني است / كه كبود از اثر سيلب) 

 آرايي / استعاره) (واژهپ) چند گويي مست گشتم مي بنه / وقت مستي نيست مستيز اي غلام 

  (سجع / تشبيه)بسته بين كين دل بود دام بلا ت) ديوانگان جسته بين از بند هستي رسته بين / در بيدلي دل

  ) الف ـ ت4  ) ب ـ ت3  ) ب ـ پ2  ) الف ـ پ1

 در كدام گزينه آمده است؟  ترتيببه» كنايه ـ استعاره ـ تشبيه ـ تضاد ـ جناس«هاي هآراي - 146

  الف) عشق در كوي تو افكنده به چاهم اي ماه / بو كه از زلف توام دست رسد در رسني (رسن: طناب)

  خواستي حالا چراب) نوشدارويي و بعد از مرگ سهراب آمدي/ سنگدل اين زودتر مي

  بري؟خوري/ بنگر كه كيستي تو و مال كه ميناكشيده كه ميراث ميج) اي رنج 

  چكدكش ندانم بر دل حافظ كه زد / اين قدر دانم كه از شعر تَرَش خون ميد) تير عاشق

  ه) گر از كمان ابرو بادام نرگسينش / يك تير برگشايد صيدي هزار گيرد 

 ) د ـ ب ـ هـ ـ الف ـ ج 4   الفـ د ـ  ج) ب ـ هـ ـ 3   هـ) د ـ ب ـ الف ـ ج ـ 2 ـ د ـ ج  هـ) ب ـ الف ـ 1

 در كدام گزينه آمده است؟ ترتيببهنوع سجع عبارات زير  - 147

  الف) پدر را درد بر درد بيفزود اما يوسف به ديدار وي بياسود.

  ب) سبب نديدن جهل است اما با سبب بماندن شرك است.

  روح خود يافتم آن شربت زهرآلوده نوشاگين انگاشتم.ج) در مشاهدة جمال يوسف اكنون كه به قرب يوسف 

  د) باران فردانيت بر گرد بشريت ريختي، به آتش دوستي آب و گل بسوختي.

  ) مطرف، متوازن، متوازي، متوازي2    ) مطرف، متوازي، متوازن، مطرف1

  ) متوازي، متوازي، مطرف، متوازن4    ) متوازي، متوازن، مطرف، مطرف3



ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������

   8: ةصفح  )علوم و معارف اسلامي(دوم  ةمتوسط ةدور    اختياري)  (دهم: 1403فروردين  7آزمون 
 

 

 است؟  نادرستي هر دو مصراع كدام گزينه هاي هجاي نشانه - 148

Uالف) پروانه ز عشق بر خطر بود:  U UU− − − − − −  

Uب) رخ از ما تا به كي پنهان كند عيد:  U U− − − − − − − −   

UUج) طرفه مدار اگر ز دل نعرة بيخودي زنم:  UU UU UU− − − − − − − −   

ام: د) يك امروز است ما را نقد ايU U U U− − − − − − −   

  ) ب، د4  ) الف، ج3  ) ج، د2  ) الف، د1

 ؟ نيستكدام گزينه با عبارت داخل پرانتز هماهنگ  - 149

  آزمايي اي خدا اين سرزمين را / كودكان از خواب اين افسانه بيداري ندارند (در مصراع اول اين بيت، يك هجاي كشيده وجود دارد.)  ) تا كجا مي1

  اي يافتم (در مصراع دوم اين بيت، يك هجاي كشيده وجود دارد.)  اي يافتم / ز هر خرمني، خوشه به هر گوشه) تمتّع 2

 ) گرم روي با پشت گردد از آن به / كه رويي ببينم كه پشتم بلرزد (در مصراع دوم اين بيت، چهار هجاي كوتاه وجود دارد.) 3

  ويي اشارت (در مصراع دوم اين بيت، هفت هجاي بلند وجود دارد.)كند گ ) مرا آن گوشة چشم دلاويز / به كشتن مي4

 مفهوم كدام دو بيت مشترك است؟ - 150

  الف) عمري است كه چون خاك جگرتشنة عشقم / و ايام به من جرعة جامت نرسانيد

 ب) خدمت من طاعت و حمد خداست / تا نپنداري كه حق از من جداست 

  ريز باد خزان من است فت اين برگپ) از دم سرد فراق برگ حياتم نماند / آ

 شود نقش تو از خيال من / تا چه شود به عاقبت در طلب تو حال من ت) وه كه جدا نمي

  ت  ) الف ـ4  ب  ) ت ـ3  پ  ) ت ـ2  پ  ) الف ـ1
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  و الأدقّ في الجواب للترّجمة ن الأصح155 -  151للعبارات التاّلية: ( و التعّريبأعي( 

 »: داء واجباتهم!مر مسؤولي البلاد و ينصحهم لأن يأقائد أ علي كلّ« - 151

 ها را براي انجام تكاليفشان نصيحت كند! ) هر رهبري بايد به مسئولان كشور دستور دهد و آن1

 ها را اندرز دهند! م وظايفشان آن) بر همه رهبرهاست كه مسئولان كشور را امر كنند و براي انجا2

 ها را براي اداي تكاليفشان نصيحت نمايد! ) بر هر رهبر است كه دستور مسئولين كشور را انجام دهد و آن3

 ها را نصيحت كند! ) بر هر رهبري واجب است كه مسئول كشور را دستور دهد و براي انجام تكاليف آن4

 گيرد) وقت مي (يستغرق: :»فط في طبقات الصخور من باطن الأرض وقتاً طويلاً!في بعض الأوقات يستغرق استخراج النِّ« - 152

 گيرد! ها از دل زمين وقت زيادي مي هاي صخره ) در برخي اوقات استخراج نفت در لايه1

  باشد! گير و طولاني مي اوقات خارج ساختن نفت از درون صخره در دل زمين وقت ) گاهي2

  ها از دل زمين به شدت زمانبر است! اج كردن نفت در بين صخره) در برخي از اوقات استخر3

  ها در درون زمين خارج سازند!  لاي صخره برد تا نفت را از لابه مي  ها زمان طولاني ) برخي وقت4

 عين الصحيح:  - 153

 گيرد! آموز از دوستش ماشين حساب را پس مي ) استرَجع الطّالب من صديقه الحاسوب: دانش1

  شويم! آموخته مي تَخرَّجنا من المدرسة بعد ثلاث سنوات: بعد از سه سال دانش )2

  يك از شما بليطش در دست اوست؟!احد منكم بطاقَةٌ بيده؟: آيا هر) هل كلُّ و3

  زده شدند! مردم از گردباد شديد شگفت  ) تَعجب النّاس من الإعصار الشَّديد:4

 عين الصحيح: - 154

  ت است.علي غيره كَفضلِ النَّبي علي اُمته!: برتري دانشمند بر غير مانند برتري پيامبر بر ام) فضَلُ العالم 1

  ) عليك أن تحاول أن يبقي لكَ لسان صدق بين النّاس!: تو بايد تلاش كني كه برايت بين مردم راستگويي باقي بماند.2

  داند. دهيد خداوند مي ز كار نيك انجام مي!:  آن چه ا﴾ما تَفعلوا من خَيرٍ يعلَمه االلهُ﴿) 3

  ها رحم بكند. ) بعض النّاس يحبون أن يرحموا الآخرين حتيّ يرحمهم االله!:  برخي از مردم دوست دارند به ديگران رحم كنند تا خداوند به آن4

 دقيقه 15وقت پيشنهادي:   مباحث كل كتاب  ) 1عربي، زبان قرآن  (
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 »:خانه شهر رو به رو شدم! روز يكشنبه دو بار با سه همكار در كتاب« - 155

  ) إلتقَيت مرتّين بثلاثة من زملائي في مكتبة المدينة يوم الأحد!2  ملاء في مكتبة المدينة مرتّين يوم الأحد!) واجهت ثلاثة ز1

  ) اليوم الواحد واجهت ثلاثة زملاء في مكتبة المدينة في المرّة الثّانية!4  ) إلتقَيت في مكتبة المدينة بالزّملاء الثلاّث للمرّة الثّانية يوم الأحد!3

156 - للمعلوم للعبارة التالية: عي حيح في بناء المبنيلذي«ن الص اتحلوي َةٌ في مدينة يزد.ذتصُنع« 

 . …) تصَنعَ العاملات حلويات لذيذةً 2    .  …) صنعَ العمال حلويات لذيذةً 1

  .  …) يصنعَ العاملُ حلويات لذيذةً 4    .  …) أصَنعَ حلويات  لذيذةً 3

 عين الصحيح في استخدام الفعل: - 157

1!  ) يا صديقي؛ لا تكتُبي شَيئاً علي جدار الصفّ!2  ) يحتَفلونَ النّاس في الهندوراس بهذا اليوم سنوَياً

3! ذبالك خلُ وخَصلتانِ في مؤمنٍ: الب علة!4  ) لا تجتَمةِ بالحافلميفرَةِ العنَ السم الطلاّب ِترَجع (  

158 - فيه نون الوقاية: ليسن ما عي  

 ) أحسني إلي المساكينِ دائماً يا اخُتي العزيزة!2  ﴾حمتك في عبادك الصالحينَو أدخلني برَ﴿) 1

3 (﴿اذا س وألك  نيّ فإنيّ قريببادي عوسوعةً تسُاعدني في فهم النصّوص!4  ﴾عم قرأَت (  

 »! خلاّبةٍ تجذب السائحينَ من كلِّ العالم إيرانُ من مناطقفي رأيي «ت و حركَاتها:في المحلّ الاعرابي للكلما الخطأعين  - 159

 ) السائحينَ: فاعل و مرفوع2    ) إيران: مبتدا و مرفوع1

  اليه و مجرور ) العالمَِ: مضاف4    ةو مجرور صفة) خلّابةٍ: 3

  فيها خبرٌ: ليسعين عبارةً  - 160

1! بغدُد 2    ) لسانُ القطّ مملوءفر!) سيد القوم خادمهم في الس 

  ) في البداية تشرَّفنا بزيارة الإمام الثّامن!4    ) أيها السائق؛ أَنا في خدمتك!3
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 ؟باشد نميحوزة كاربرد منطق  در گزينهكدام  - 161

 هاي فلسفي ديشه) فهم ان2     ) جلوگيري از بروز هرگونه مغالطه1

  گيري درست در امور زندگي ) تصميم4    ) تشخيص خطاهاي ذهن3

 اي هستند؟  چه نوع قضيه» امروز يا دوشنبه است يا جمعه«و » يا زوج است يا فرد 2عدد «، عبارت ترتيب به - 162

  الجمع مانعةحقيقي ـ   ) منفصل2    الجمع   مانعة ـ الجمع مانعة) 1

 الرفع مانعة) منفصل حقيقي ـ 4    الرفع مانعةـ  الرفع مانعة) 3

 دلالتي دارند؟نوع هر يك از عبارات زير چه  ترتيب به - 163

 الف) كار و بارش سكه شده است.

 ها ساخته شد. ب) اولين سكه توسط ليدي

  آويز ساخت. ج) سكه را سوراخ كرد و براي خود گردن

  التزامي مطابقي ـ ـ ) تضمني2    التزامي ـ تضمني ـ ) مطابقي1

  مطابقي ـ تضمني ـ ) التزامي4      تضمني ـ مطابقي ـ زامي) الت3

  كار رفته است؟  براي خانه به» مطابقي، التزامي، تضمني«هر سه دلالت  ترتيب بهدر كدام گزينه،  - 164

 كردن خانه به مادرش گفت به خانه نيايد تا اين كه خانه خشك شود.  ) پدر علي بعد از رنگ1

 اند.   خانه وسايل توجه شد كه خانه را دزد برده و پدر و مادرش با نگراني مشغول مرتب كردن) سهراب هنگام ورود به خانه م2

 ) علي به خانه زنگ زد و اجازه گرفت كه عصر، خانه را براي جشن تولد تزئين كند و بعد از آن خانه را مرتب كند. 3

  آورند.  راحتي به خانه مي وسايل را بهكنند و  ) خانة مريم نزديك مغازه است، تمام خانه از مغازه خريد مي4

 دقيقه 15وقت پيشنهادي:   مباحث كل كتاب  منطق
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 است؟ متفاوتبين كدام يك از دو كلي زير با بقيه  نسبت - 165

 ) مربع و چهارضلعي4  كشنده شيهه) اسب و 3  ضلعي ) مثلث و سه2  ) انسان و ناطق 1

 است؟ نامعتبربراساس شرط نخست معتبر بودن قياس، قياس مذكور در كدام گزينه  - 166

 ها مهندس نيستند. بعضي پرنده←.ها مهندس هستند ت. بعضي انسان) هيچ انساني پرنده نيس1

 ها پرنده هستند. بعضي انسان ←ها پرنده هستند. ) هر انساني مهندس است. بعضي مهندس2

 هيچ انساني مهندس نيست. ←.اي مهندس نيست ) هيچ انساني پرنده نيست. هيچ پرنده3

  ها مهندس نيستند. بعضي انسان ←.ها مهندس هستند اي انسان نيست. بعضي پرنده ) هيچ پرنده4

 نقاّد كدام است؟  ميان متفكر نقاّد و غير  اوت مهمتف - 167

 انه به آن يند تفكر و توجه آگاهآ) جدي گرفتن فر2    بيني ) دقت به جزئيات و ريز1

 ) پرسيدن سؤالات متداول4    ) تعمق در مسائل روزمره3

  است؟» آواز پرندة خوش«اشكال تعريف در كدام مورد مانند اشكال تعريف بلبل به  - 168

  ) انسان: حيوان شهرنشين2    ) انار: ميوة شيرين1

  درجه 360) مربع: شكل چهارضلعي 4    ) خورشيد: سكة طلايي آسمان3

 ؟نداردكدام نسبت وجود  هاي زير، تصديق ميان - 169

 هر گلي خوشبو است. -    ها خوشبو هستند.  بعضي گل -      ها خوشبو نيستند.  بعضي گل -

  ) تضاد4  ) تداخل تحت تضاد3  ) تناقض2  ) تداخل1

 كدام گزينه، داراي تمامي شرايط اعتبار قياس است؟ - 170

 ها فكر نيستند. ل) هر استدلالي فكر است؛ بعضي فكرها تعريف نيستند؛ بعضي استدلا1

  ها داراي قانون نيستند. ) بعضي كشورها دموكراسي نيستند؛ بعضي كشورها داراي قانون هستند؛ بعضي دموكراسي2

  ) هر تصوري غيرتصديق است؛ هيچ غيرتصديقي استدلال نيست؛ هيچ تصوري استدلال نيست. 3

  ها پستاندار نيستند. بعضي اسبخوار نيستند؛  خواري اسب نيست؛ بعضي پستانداران علف ) هيچ علف4
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 كارگاه توليدي چگونه است؟ اين دست آمده است، عملكرد سالانة به Aبا توجه به اطلاعات زير كه از كارگاه توليدي فرد  - 171

  ميليون تومان 50خريد مواد اوليه براي توليد ماهيانه:  - 

  ميليون تومان 550آب و برق، گاز، عوارض شهرداري و ماليات سالانه:  ينةهز - 

  كارگر) 6ميليون تومان (مجموعاً  5/1دستمزد ماهيانة هر كارگر:  - 

  ميليارد تومان 1/1درآمد سالانه:  - 

 ودميليون تومان س 100) 4  ميليون تومان ضرر 250) 3  ميليون تومان سود 140) 2  ميليون تومان ضرر 158) 1

 :ترتيب به باشد. در اين صورت مي Bو  Aنمودار زير مربوط به نحوة انتخاب دو كالاي  - 172

B

A

تعداد�الاي

تعداد�الاي

تومان) 5000 �دام تومان)(هر 5000 �دام (هر

تومان) 10000 �دام تومان)(هر 10000 �دام (هر
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  الف) اين فرد چند تومان براي خريد در اختيار دارد؟

  دهد؟ دو كالا رخ ميب) اگر از نقطة الف به ب حركت كنيم، چه تغييري در مقدار انتخاب هر يك از اين 

  تواند خريداري كند؟ اختصاص دهد، چند واحد از اين كالا را مي Bج) اگر فرد تمامي بودجة خود را به خريد كالاي 

 واحد 9يابد. ج)  واحد افزايش مي B ،4يابد و مصرف كالاي كاهش مي Aواحد از كالاي  2هزار تومان، ب)  45) الف) 1

  واحد 9يابد. ج)  واحد افزايش مي A ،4يابد و مصرف كالاي كاهش مي Bواحد از كالاي  2هزار تومان، ب)  40) الف) 2

  واحد 4يابد. ج)  واحد افزايش مي B ،2يابد و مصرف كالاي كاهش مي Aواحد از كالاي  3هزار تومان، ب)  45) الف) 3

  واحد 4يابد. ج)  واحد افزايش مي A ،2يابد و مصرف كالاي كاهش مي Bواحد از كالاي  3هزار تومان، ب)  40) الف) 4

 دقيقه 15وقت پيشنهادي:   مباحث كل كتاب  اقتصاد



ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������

   14: ةصفح  )علوم و معارف اسلامي(دوم  ةمتوسط ةدور    اختياري)  (دهم: 1403فروردين  7آزمون 
 

 

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

70

90

60

60

80

100

د

ج

ب

الف

هـ

A

B

�الاي واحد تعداد

�الاي واحد تعداد

كند، كدام  را توليد مي Bو  Aكه مربوط به يك شركت فرضي است كه تنها دو كالاي  زيرمرز امكانات توليد  نمودار با توجه به - 173

 است؟ نادرستگزينه 

حداكثر  كننده ، توليدكار رود به A) اگر همة منابع كمياب فقط براي توليد كالاي 1

 تواند توليد كند.  واحد از اين كالا را مي 100

غيرقابل دستيابي است چرا كه منابع كافي براي توليد آن » هـ«) توليد در نقطة 2

 وجود ندارد.

 60بيشتر،  Aواحد كالاي  40، هزينة فرصت »ب«و » د«) با توجه به نقاط 3

  نظر شده است. است كه از توليد آن صرف  Bواحد كالاي 

  ناكارا است.» ج«) توليد در نقطة 4

 است؟   نادرستكدام گزينه  عبارت در رابطه با واقعيت - 174

 د. بخش ) دولت با تعريف و اجراي حقوق مالكيت، امنيت خريد و فروش و مبادلات را بهبود مي1

  كند.  ها و پرداخت يارانه به آنها نقشي مهم در اقتصاد ايفا مي ها و خانواده ) دولت با دريافت ماليات از شركت2

  اند. ها فروشنده ) در بازار عوامل توليد، خانوارها خريدار و بنگاه3

هاي  كند، يعني از مردم قرض بگيرد يا آنها را در طرح تواند ساليانه بخشي از درآمد مورد نياز خود را از طريق ايجاد بدهي تأمين  ) دولت مي4

  هاي دولت شريك كند.  گذاري عمراني و سرمايه

 ؟نيستيك از موارد زير در ارتباط با ابزارها و منابع تأمين مالي دولت صحيح  كدام - 175

 گيرد. الف) دولت براي تأمين سطحي از كالاها و خدمات عمومي براي همگان، از مردم ماليات مي

  ب) ماليات بر ارزش افزودة محصولات تنباكويي از جمله سيگار، در دنيا بسيار شايع است.

  شود. ج) در ماليات غيرمستقيم مبلغي به عنوان ماليات از درآمد و دارايي افراد دريافت مي

داخت آن به عهدة شود، اما وظيفة قانوني پر كنندة نهايي پرداخت مي وسيلة مصرف د) گرچه ماليات بر مصرف نهايتاً به

  توليدكنندگان است.

 ) ب، د4  ) ج، د3  ) الف، ب2  ) ب، ج1
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 ؟نيستدر ارتباط با اهميت خودكفايي و عدم وابستگي در بعضي توليدات داخلي، كدام گزينه  - 176

 هاي اخير اقتصادي قرن يها ها و تحريم جنگ) 1

 دشمن و ضعف و وابستگي كشور شود.  ةسلطجويي و  توانند موجب بهانه برخي كالاها كه مي وابستگي در تأمين )2

  خودخواهانة برخي كشورها) رفتار 3

  هاي تجاري و كمبود منابع و امكانات در دسترس بشر ) افزايش تعرفه4

 به كدام نوع بيكاري اشاره دارد؟ ترتيب بههر يك از موارد زير  - 177

 وجو هستند.يد يافتن شغلي بهتر در جستالف) شامل كساني است كه شغل قبلي خود را به دلايلي رها كرده و به ام

 دهد. ب) هنگام ركود اقتصادي رخ مي

  هاي موجود است. ج) ناشي از عدم تطبيق بين افراد جوياي كار و انواع شغل

  اي، ب) بيكاري اصطكاكي، ج) بيكاري ساختاري ) الف) بيكاري دوره1

 اري اي، ج) بيكاري ساخت ) الف) بيكاري اصطكاكي، ب) بيكاري دوره2

 اي ) الف) بيكاري اصطكاكي، ب) بيكاري ساختاري، ج) بيكاري دوره3

 اي، ب) بيكاري اصطكاكي، ج) بيكاري فصلي ) الف) بيكاري دوره4
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 است؟  نادرستهاي زير، در مورد مسير تاريخي اقتصاد ايران  چند مورد از عبارت - 178

هايي در حمايت از  ن، تحريم تنباكو و لغو قرارداد رژي و بيانيهدر دوران قاجار، اقدامات مذهبي و ملي، مانند تأسيس دارالفنو -

 توليد ملي، بسيار اثربخش بود.

علت ضعف اقتصاد ايران در دورة پاياني حكومت صفويه نداشتن تصور درست حاكمان وقت از موقعيت جهان و وظايف خطير  - 

  تاريخي خود بود.

  د ايران از ابعاد هويتي، فرهنگي، اجتماعي، تاريخي و ديني خود بود.ويژگي عمدة اقتصاد دوران قاجار جدا شدن اقتصا -

هاي عمراني پرداخت و بخشي از درآمدهاي نفتي صرف  پهلوي، دولت با هدف ايجاد توسعه در كشور به اجراي طرح ةدر دور -

  وساز شد. ساخت

 ) صفر4  ) دو3  ) سه2  يك  )1

 cpiواحد پولي باشد، شاخص  320واحد پولي و در سال گذشته،  360 اگر هزينة سبد بازار يك كشور فرضي در سال جاري، - 179

 اين كشور در سال جاري كدام است؟

 درصد 15) 4  درصد  10) 3  درصد  5/12) 2  درصد  20) 1

 است؟ نادرستچند مورد از موارد زير در ارتباط با واقعيت  - 180

 با هر سطح قيمت، به يك اندازه است. الف) نياز به خريد هوشمندانه براي كالاها

 به خريداران تشويق و براي تحريك اطلاعات نادرست، از جمله اقدامات ارائة خوردن و قسم نمايي، بزرگ كاذب، ب) تبليغات

  است.  خدمات و كالا خريد

  كنيم. مشخص ميرا  است مهم برايمان تر بيش كه هدف كالاي از هايي ج) در مرحله چهارم خريد هوشمندانه، ويژگي

  توقف آن شود. و موجب كند پيدا طبيعي ادامه تغييرات و ها تبديل چرخة دهد نمي اجازه كه مصرفي است مسئولانه د) مصرف

  ) سه4  ) چهار3  ) يك2  ) دو1
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